



सेंसेक्स	निफ्टी
60,300.58	17,813.60
तापमान	
अधिकतम	34 °C
न्यूनतम	23 °C

बौद्धिक संपदा का सृजन आवश्यक : इन्द्र दामन तिवारी पेज-02 यूपी में मिले कोरोना के 602 नए केस, रोगियों के स्वस्थ होने... पेज-03

वर्ष 10 अंक 246 लखनऊ, 27 अप्रैल गुरुवार, 2023 पृष्ठ 12 मूल्य 2.00 www.samriddhisamachar.com, info@samriddhinews.com

भारत की हेल्थकेयर प्रतिभा ने जीता दुनिया का भरोसा

हमारा लक्ष्य सभी का अच्छा स्वास्थ्य और कल्याण है : प्रधानमंत्री मोदी

नई दिल्ली (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वन अर्थ वन हेल्थ- एडवांटेज हेल्थकेयर इंडिया 2023 समिट को संबोधित किया। इस दौरान मोदी ने कहा कि स्वास्थ्य के प्रति भारत की दृष्टि केवल बीमारी की कमी पर ही नहीं रुकती। उन्होंने कहा कि रोगों से मुक्त होना कल्याण के मार्ग का एक पड़ाव मात्र है। भारत ने प्रतिशत-20 की प्रेसीडेंसी वन अर्थ वन हेल्थ वन फ्यूचर की थीम के साथ शुरू की। उन्होंने कहा कि



दुनिया भर के सैकड़ों देश इस पहल में हमारे साथ आगे बढ़ रहे हैं, और पेशेवर और अकादमिक डोमेन से सार्वजनिक और निजी क्षेत्रों के हितधारकों का होना बहुत अच्छा है। यह भारत के वसुधैव कुटुम्बकम के दर्शन का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि हमारा लक्ष्य सभी का अच्छा

से जीवन बचाने के महान मिशन में भारत को कई देशों का भागीदार होने पर गर्व है। उन्होंने कहा कि भारत ने कोविड महामारी के दौरान 30 करोड़ से ज्यादा वैक्सीन डोज 100 से ज्यादा देशों में मदद के लिए पहुंचाई है। यहाँ हमारी क्षमता और प्रतिबद्धता को दिखाता है। उन्होंने कहा कि जब समग्र स्वास्थ्य सेवा की बात आती है, तो भारत के पास कई महत्वपूर्ण ताकतें हैं। हमारे पास टैलेंट है, हमारे पास टेक्नोलॉजी है,

हमारे पास परंपराएं हैं। प्रधानमंत्री ने कहा कि भारत और बाहर दोनों जगह, हमारे डॉक्टरों को उनकी क्षमता और प्रतिबद्धता के लिए व्यापक रूप से सम्मान दिया जाता है। दुनिया भर में कई हेल्थकेयर सिस्टम हैं जो भारतीय पेशेवरों की प्रतिभा से लाभान्वित होते हैं। उन्होंने कहा कि भारत में संस्कृति, जलवायु और सामाजिक गतिशीलता में जबर्दस्त विविधता है। भारत की हेल्थकेयर प्रतिभा ने जीता दुनिया का भरोसा।

नक्सली हमले में 10 पुलिसकर्मी शहीद मजहब के आधार पर आरक्षण असंवैधानिक है

छत्तीसगढ़: गाड़ी को 50 किलो विस्फोटक से उड़ाया, ड्राइवर की भी मौत, सुरक्षाबलों को रेस्क्यू करने जा रहे थे

दत्तेवाड़ा (एजेंसी)। छत्तीसगढ़ के दत्तेवाड़ा में बुधवार को नक्सली हमले में 10 पुलिसकर्मी शहीद हो गए। ये जवान डिस्ट्रिक्ट रिजर्व गाई (डीआरजी) यूनिट के थे। इनके अलावा इनकी गाड़ी के ड्राइवर की भी हमले में मौत हुई है। इनकी टीम बारिश में फंसे सुरक्षा बलों को रेस्क्यू करने जा रही थी। इसी दौरान नक्सलियों ने आईईडी ब्लास्ट में पुलिसकर्मीयों का वाहन उड़ा दिया।



हमला दत्तेवाड़ा जिले के अरनपुर थाना क्षेत्र में अरनपुर-समेली के बीच हुआ। सूत्रों के मुताबिक यहाँ पुलिस और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ भी हुई है। इसी मुठभेड़ के दौरान नक्सलियों ने वाहन पर बम फेंका था। आईजी सुंदरराज पी ने कहा- मौके पर सीनियर ऑफिसर्स भेजे गए हैं। इलाके में सर्चिंग ऑपरेशन जारी है। नक्सली हमले में शहीद होने वालों में प्रधान आरक्षक जगा सोढ़ी, मुना राम कडती, संतोष तामो, नव आरक्षक दुल्लो मण्डवी, लखमू मरकाम, नव आरक्षक जोगा कवासी, नव आरक्षक हरिराम मण्डवी, गोपनीय सैनिक राजू राम करटम, जबराम पोंडियम जगदीश कवासी और गाड़ी के ड्राइवर धनीराम यादव शामिल हैं।

बस्तर में नक्सलियों का झुंड़ (टैक्टिकल काउंटर ऑफेंसिव कैंपेन) चल रहा है। नक्सली इस दौरान अक्सर कई बड़ी सट्टनाओं को अंजाम देते हैं। झुंड़ को देखते हुए फोर्स भी अलर्ट मोड पर है। बस्तर के सभी जिलों में जवानों को सर्चिंग के लिए भेजा जा रहा है।

दुनिया में जहाँ भी श्रीराम का मंदिर होगा, वहीं उनके अनन्य भक्त हनुमान जी का मंदिर जरूर होगा

पांच दिन पहले नक्सली कैप किया था ध्वस्त **नक्सलियों को बख्शेंगे नहीं : बघेल**

5 दिन पहले सुकमा जिले में सुरक्षाबलों ने नक्सलियों का कैप ध्वस्त कर दिया था। भारी मात्रा में विस्फोटक समेत नक्सलियों के दैनिक उपयोग का सामान बरामद किया गया था। बताया जा रहा है कि इस कैप में करीब 25 से 30 की संख्या में नक्सली मौजूद थे। जवानों के आने की खबर मिलते ही सभी नक्सली भाग गए।

दो ट्रेनों रद्द **विधायक के काफिले पर हुआ था हमला** **दो साल पहले जवानों पर बीजीएल दगा था**

बस्तर में किरंदुल-विशाखापट्टनम पैसेंजर और नाइट एक्सप्रेस ट्रेनों को रद्द कर दिया गया है। ये दोनों यात्री ट्रेनें आज दत्तेवाड़ा से आगे किरंदुल नहीं जाएगी। हालांकि किरंदुल से लौह अयस्क लेकर विशाखापट्टनम तक मालगाड़ियों की आवाजाही बरकरार रहेगी। ईको (ईस्ट कोस्ट) रेलवे मंडल ने यात्री ट्रेनों को लेकर आदेश जारी किया है।

बीजापुर से कांग्रेस विधायक विक्रम मंडवी के काफिले पर एक हफ्ते पहले नक्सलियों ने हमला किया था। जिस वाहन में जिला पंचायत सदस्य पार्वती कश्यप बैठी थीं, उस वाहन पर गोशियां लगी थीं। सभी सुरक्षित हैं। विधायक विक्रम मंडवी, जिला पंचायत सदस्य समेत कांग्रेसी नेता गंगालूर गए हुए थे। यहाँ मंगलवार को साप्ताहिक हाट बाजार में नुक़ड़ सभा का आयोजन किया था। लौटते वक्त पददेड़ा गांव के नजदीक नक्सलियों ने चलते वाहनों पर फायरिंग की थी।

संक्षिप्त समाचार

देश में 157 नए सरकारी नर्सिंग कॉलेज खोले जाएंगे
नई दिल्ली। देश में 157 नए सरकारी नर्सिंग कॉलेज खोले जाएंगे। कैबिनेट ने बुधवार को यह फैसला लिया। केंद्रीय मंत्री मनसुख मंडाविया ने बताया कि जहाँ मेडिकल कॉलेज है वहाँ ही 10 करोड़ रुपये के सहयोग से एक नर्सिंग कॉलेज बनाया जाएगा।

डीपीएस स्कूल में बम की धमकी, पुलिस ने स्कूल खाली कराया
नई दिल्ली। दिल्ली-मथुरा रोड पर स्थित डीपीएस स्कूल में बम रखने की धमकी मिली है। यह धमकी स्कूल के इंग्लिश पर आई है। हालांकि पुलिस ने स्कूल को खाली कराकर जांच-पड़ताल की, मगर बम कहीं नहीं मिला। पुलिस इंग्लिश भेजने वाले की तलाश कर रही है।

अतीक-अशरफ हत्याकांड में बिना पक्ष सुने न दिया जाए कोई आदेश

28 अप्रैल को सुप्रीम कोर्ट में होनी है सुनवाई

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़

प्रयागराज में अतीक अहमद और अशरफ की पुलिस हिरासत में हत्याकांड के मामले में दाखिल की गई सुप्रीम कोर्ट की याचिका पर यूपी सरकार ने कैबिनेट दाखिल किया है। यूपी सरकार ने सुप्रीम कोर्ट में कैबिनेट दाखिल कर मांग की है कि बिना उनका पक्ष सुने इस मामले में कोई आदेश पारित किया जाए। बता दें वकील विशाल तिवारी ने सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज की निगरानी में कमेटी बनाकर जांच की मांग की है। जिस पर सुप्रीम कोर्ट ने 28 अप्रैल को पूरे मामले की सुनवाई करेगा। याचिकाकर्ता वकील विशाल तिवारी ने सुप्रीम कोर्ट में मांग की है कि अतीक और अशरफ की पुलिस कस्टडी में हत्या कि सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज की निगरानी में जांच कराई जाए।

खाप का समर्थन

1430 गांव वाली खाप ने कहा- बेटियां रो रही हैं, उनके साथ कुछ तो हुआ है

नई दिल्ली (एजेंसी)। जंतर-मंतर पर धरना दे रहे पहलवानों के समर्थन में हरियाणा की खाप पंचायतें 27 अप्रैल को दिल्ली पहुंचेंगी। भारतीय कुश्ती संघ के अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ प्रोटेस्ट कर रहे रेसलर्स में शामिल बजरंग पुनिया ने खाप पंचायतों से साथ देने की अपील की थी। 24 अप्रैल को पुनिया ने कहा, पिछली बार हमसे भूल हो गई थी। हम खिलाड़ी हैं, हमें राजनीति नहीं आती। आज हमें आपकी जरूरत है, हमारा साथ दें। इतने बड़े खिलाड़ी धरने पर हैं। अब कुछ नहीं हुआ, तो कभी नहीं होगा। हमारी बहन-बेटियों की लड़ाई में साथ आएँ। ये लड़ाई एक बाहुबली के खिलाफ है। 25 अप्रैल को शाम होते-होते कई खाप पंचायतें एक्टिव हो गईं। मीटिंग होने लगी। फैसला हुआ कि जंतर-मंतर जाकर पहलवानों का सपोर्ट करेंगे। कुछ पंचायतें अब भी बुलावे का इंतजार कर रही हैं। हालांकि पहलवानों के सपोर्ट पर सब एकराय हैं। हरियाणा की अलग-अलग खापों को मिलाकर बनी सर्वखाप पंचायत के प्रवक्ता जगबीर मलिक कहते हैं, हम अपनी बेटियों के साथ हैं। वे जंतर-मंतर पर बैठकर रो रही हैं। उनके साथ कुछ तो जरूर हुआ है। वे पहलवान बड़े खिलाड़ी धरने पर हैं। सारी खाप पंचायतें उनके साथ हैं। झज्जर, रोहतक, सोनीपत और बाकी पंचायतों से बात करेंगे। बीजेपी सांसद बृजभूषण शरण सिंह

सूडान से अब तक 561 भारतीयों को निकाला

जेद्दाह पहुंचे, एयरलिफ्ट कर भारत लाया जाएगा, अभी भी तीन हजार से ज्यादा लोग फंसे

खातूम/नई दिल्ली (एजेंसी)। सूडान में 72 घंटे के संघर्ष विराम के बाद राजधानी खातूम समेत देश के अन्य हिस्सों में झड़पें जारी हैं। इस बीच, पिछले 24 घंटों में साढ़े पांच सौ से ज्यादा भारतीयों को निकाल लिया गया है। इन्हें सऊदी अरब के जेद्दाह लाया जा चुका है। अब तक तीन बैच में 561 लोगों को जेद्दाह पहुंचा दिया गया है। सूडान में 4 हजार से ज्यादा भारतीय रहते हैं। भारतीय सैनिकों को सुनवाई करेगा। याचिकाकर्ता वकील विशाल तिवारी ने सुप्रीम कोर्ट में मांग की है कि अतीक और अशरफ की पुलिस कस्टडी में हत्या कि सुप्रीम कोर्ट के रिटायर्ड जज की निगरानी में जांच कराई जाए।

धरना दे रहे पहलवानों को खाप पंचायतों का सपोर्ट

52 गांव की नैन खाप ने कहा- बेटियों को अकेला नहीं छोड़ेंगे

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी की शैली ओबेरॉय गुरुवार को दोबारा दिल्ली नगर निगम की मेयर चुन ली गई। इस पद के लिए आज ही वॉटिंग होनी थी, लेकिन वॉटिंग से पहले भाजपा ने अपनी प्रत्याशी शिखा राय और डिप्टी मेयर पद के कैंडिडेट का नाम वापस ले लिया। 22 फरवरी को हनु चुनाव में शैली ओबेरॉय मेयर बनी थीं। तब उनका कार्यकाल केवल 38 दिन का था, जो अब खत्म हो रहा है।

कोलकाता (एजेंसी)। पश्चिम बंगाल के उत्तर दिनाजपुर जिले के कालियागंज इलाके में एक किशोरी की मौत के विरोध में हुई हिंसा को लेकर प्रशासन सख्त नजर आ रहा है। हिंसा में कथित सलिसता को लेकर कुल 11 लोगों को हिरासत में लिया गया है। अब इसी को लेकर पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी का बयान सामने आया है। ममता ने दावा किया कि बंगाल के कालियागंज में पुलिस थाना और लोगों की संपत्ति जलाने के लिए बाहरी लोगों को लाया गया। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि पुलिस दंगे में सबसे बड़ी खाप पंचायत है। इसमें हरियाणा, पंजाब और राजस्थान के 1430 गांव आते हैं। जनवरी में भी पहलवानों ने जंतर-मंतर पर धरना दिया था। तब खाप पंचायतें इससे दूर रही थीं। इस पर जगबीर मलिक कहते हैं, हमें लगा था इंटरनेशनल और नेशनल लेवल की कमेटी बन रही है। सही जांच होगी, लेकिन कुछ नहीं हुआ तो पहलवान फिर धरने पर आ गए। अब इस लड़ाई में हम उनके साथ हैं। नैन खाप में हिंसा, जौद और झज्जर के 52 गांव आते हैं। खाप के प्रधान नफे सिंह काफी बुजुर्ग हैं। उन्हें सुनाई भी कम देता है, लेकिन फोन पर उन्होंने एक बात साफ कही कि हम पहलवानों के साथ हैं। उनके लिए आंदोलन करेंगे।



अभियान चलाकर 134 स्थानों को किया गर्बेज मुक्त

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

प्रदेश सरकार द्वारा दिये गये निर्देशों के अनुपालन में मच्छर जनित रोग यथा डेंगू, चिकनगुनिया, फाइलेरिया, जैसे घातक रोगों के संक्रमण को रोकने के लिये 01 अप्रैल से 30 अप्रैल तक विशेष संचारी रोग नियंत्रण अभियान चलाया जा रहा है जिसमें नगर निगम द्वारा सघन फींगिंग, एंटीलार्वा का छिड़काव, नालियों की सफाई, सिल्ट का उठान, सड़क किनारे उगी झाड़ियों की कटाई के कार्यों पर जोर दिया जा रहा है साथ ही विशेष अभियान चलाकर समस्त नगर निगम परिक्षेत्र के सभी जलभावन वाले स्थल एवं नालियों में एंटीलार्वा का छिड़काव कराया गया। आज के अभियान में जून-01 के बीएसएनएल कार्यालय, कलेक्ट्रेट के आस पास का क्षेत्र, मछली मोहाल, जम्बूर खाना, चुटकी भण्डार, खाना गौहर हाता, एपीसे रोड, रिसालदार पार्क, कुर्मी



टोला, लोक भवन, बेलदारी लेन, अशोक मार्ग, छितवापुर पंजावा, गांधी नगर, नहर किनारा, मकबूलगंज, रथखाना, गुईन तालाब, नाले के किनारे पूर्वी बिरहाना, जून-02 के पाण्डेगंज की गलियां, मवैया, टुडियागंज मुख्यमार्ग, यहियागंज बर्तन बाजार, ढर कुआ, शीतल प्रसाद रोड, सेक्टर-11 राजाजीपुरम, बाडा पार्क लेबर कालोनी, बीर बक्का, मुस्लिम टोला,

तापल विहार कालोनी, जून-03 के निराला नगर, सेक्टर-सी, रिंग रोड, अबेडकर नगर, सेक्टर-ई, दर्शन, प्रीती नगर डिंडौली, दीनदयाल नगर, रूपपुर खरदा-5 सुल्तानपुर गांव, सारठिपडा रोड, सेक्टर-जे जानकीपुरम, शिया कॉलेज, जून-04 के तिवारीगंज, गोमती नगर विपुल खण्ड विशाल खण्ड, एवं विकास खण्ड, कॉल्विन कालेज निशातगंज के काला

काकर, पेपर मिल वार्ड जुगौली, आनन्द विहार, विपुल खंड, पेपर मिल कालोनी, चिनहट में सघन फींगिंग, एंटीलार्वा रसायन का छिड़काव के साथ साथ साफसफाई कार्य सम्पादित कराये गये। जून-05 के स्नेह नगर आलगाबाग, सूर्य नगर मानक नगर, विक्रम नगर आरडीएसओ, मधुबन नगर, आलमबाग, कैलाश पुरी, इन्द्रपुरी भोलाखेड़ा, बस अड्डा। जून-06 के आधा मीन ट्रेबडी, हरिनगर, चूड़ी वाली गली, बाबा हजारा बाग, लाजपत नगर, जलाजपुर, हाता सितारा बेगम, रानी कटरा, जनरैल गंज जहरा कालोनी, बीबीगंज शिवाला, नरपत खेड़ा, जोहरी मोहल्ला, शीताना स्वयायवर, हसन पुरिया, झवाई टोला, बहमी टोला, मोमिन नगर, मसूर नगर, जून-7 के पटेल नगर, सन्तपुरम, अवरौली, गायत्री पुरम, सेक्टर-01, सेक्टर-11, खुर्रम नगर गाँव, जय नगर, सेक्टर-13 डी-ब्लाक, झुले लाल चौराहा और जून-08 के कृष्णभ्रम, शुभम पैलेश, दंगल मैदान, तहसील वाला मैदान, सभागार, दुर्गापुरी, सेक्टर 8-सी, साउथ सिटी, तेलीबाग मार्केट में सघन फींगिंग, एंटीलार्वा रसायन का छिड़काव के साथ साथ साफसफाई कार्य सम्पादित कराये गये।

अपराजपत्रित कर्मचारी संघ पदाधिकारियों को दिलाई शपथ

लखनऊ।

जवाहर भवन इंदिरा भवन कर्मचारी महासंघ के कार्यालय में अपराजपत्रित राज्य कर्मचारी संघ, ग्रामीण अभियंत्रण विभाग नगर शाखा लखनऊ के पदाधिकारियों को महासंघ के अध्यक्ष सतीश कुमार पाण्डेय ने पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। इस दौरान श्री पाण्डेय ने निर्वाचित पदाधिकारियों को अपने सदस्यों के संरक्षण देने तथा किसी तरह की जरूरत पड़ने पर पूर्ण समर्थन और सहयोग का आश्वासन दिया। उन्होंने आहवान किया कि महासंघ द्वारा आयोजित कार्यक्रम में आपकी शतप्रतिशत उपस्थिति ही आपकी निष्ठा का प्रदर्शन होगा। श्री पाण्डेय ने अध्यक्ष आशीष कुमार दीक्षित और महामंत्री शिवशम्भू सिंह, प्रमोद कुमार श्रीवास्तव उपाध्यक्ष प्रथम, तेज बहादुर राम उपाध्यक्ष द्वितीय, ईशान श्रीवास्तव उपाध्यक्ष तृतीय, सुरेश चन्द्र उपाध्यक्ष चतुर्थ, कमल किशोर शुक्ला आडीटर, मीनू श्रीवास्तव संयुक्त सचिव, शशि शुक्ला कार्यालय मंत्री, प्रभात रंजन मोडिया प्रभारी, अक्षय कुमार सिंह संगठन मंत्री, अभिषेक वर्मा कोषाध्यक्ष, गयूरूल अंबास और अनिता सिंह प्रचार मंत्री और राम किशोर मंत्री चतुर्थ को शपथ दिलाई। इस दौरान अध्यक्ष आशीष कुमार दीक्षित ने महासंघ अध्यक्ष को आश्वासन दिया कि उनका संगठन एवं सदस्य महासंघ के साथ कंधे से कंधा मिलाकर चलेंगे। पुरानी पेंशन बहाली के लिए होने वाले हर आन्दोलन में उनकी भागीदारी शतप्रतिशत होगी।

डिटी रघुबर दयाल के नाम दर्ज सरकारी पार्क पर लगवायेंगे बच्चों के झूले

हजरतगंज की शान बनारसीबाग को हटाया तो होगा बड़ा जनमोर्चन-सुभाष श्रीवास्तव

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

हजरतगंज रामतीर्थ वार्ड से कांग्रेस प्रत्याशी सुभाष श्रीवास्तव ने लखनऊ चिड़ियाघर को नरही और हजरतगंज इलाके की पहचान बताया है। सुभाष के अनुसार सरकार से जुड़े कुछ भूमाफिया तत्वों के इशारे पर लखनऊ के नवाबों की इस देन को समाप्त करने का देशविरुधी षड्यंत्र लंबे समय से किया जा रहा है लेकिन इसे सफल नहीं होने दिया जायेगा नरही स्थित चुनाव कार्यालय के उद्घाटन अवसर पर पत्रकारों से बात करते हुए सुभाष ने कहा कि अगर हजरतगंज रामतीर्थ वार्ड की जनता उन्हें इस क्षेत्र का सभासद बनाती है तो मीराबाई मार्ग पर नगर निगम के डिस्ट्री रघुबर दयाल पार्क का जीर्णोद्धार कराने के साथ ही बच्चों के खेलने के लिये झूले भी लगवाये जायेंगे।

खबरें एक नजर में



(लोक भारती इंटर कॉलेज के विद्यार्थियों का बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन)

लखनऊ. लोक भारती इंटर कॉलेज गीतापल्ली, आलमबाग के विद्यार्थियों ने हाईस्कूल व इंटर की बोर्ड परीक्षाओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर सफलता का परचम लहराया है। पिछले वर्षों की तरह इस बार भी विद्यालय का परीक्षा फल शत प्रतिशत रहा. इंटर परीक्षा में अरुण यादव ने 92 प्रतिशत अंक हासिल कर कॉलेज में प्रथम स्थान हासिल किया वहीं हाईस्कूल की परीक्षा में अमन कुमार 92.1 प्रतिशत अंकों के साथ प्रथम स्थान पर रहे. उनके अलावा इंटरमीडिएट की छात्रा आर्या सिंह को 80.2 प्रतिशत, छात्रा सुहानी वर्मा को 79.6 प्रतिशत, छात्र सत्य प्रकाश 79.6 प्रतिशत, छात्रा खुशी वर्मा 79.2 प्रतिशत, ज्योति फातिमा को 82.3 प्रतिशत, छात्र अभय बाजपेई को 77.4 अ. साक्षी तिवारी को 76.6 प्रतिशत, तथा रितिक यादव 75.6 प्रतिशत अंक हासिल कर अपना बेहترین प्रदर्शन किया. हाई स्कूल बोर्ड परीक्षा में छात्र अभय बाजपेई को 90.3 प्रतिशत, छात्रा जसमीत कौर को 89.8 प्रतिशत, अनुज शर्मा को 83.8 अंक मिले छात्रा अंशिका ठाकुर को 82.8 प्रतिशत, नैसी गुप्ता को 82.3 प्रतिशत, सानिया अली को 81.5 प्रतिशत, साबिया बानो 77.8 प्रतिशत तथा अंश निपाटी 75.5 अंकों के साथ मेधावी की सूची में शामिल हुए. इस अवसर पर विद्यालय के मेधावी व सफल विद्यार्थियों को प्रधानाचार्या ममता दीक्षित व प्रबंध निदेशक नमन दीक्षित ने सम्मानित कर उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

केकेसी पीजी कालेज में मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण सम्पन्न

लखनऊ। जिला निर्वाचन अधिकारी व जिलाधिकारी सूर्य पाल गंगवार ने बताया जयनारायण (के.के. सी.) पीजी कालेज में आयोजित होने वाला मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण दो पालियों में आयोजित हुआ। उक्त प्रशिक्षण के दृष्टिगत जिला निर्वाचन अधिकारी जयनारायण (के.के. सी.) पीजी कालेज पहुंचकर, कई व्यवस्थाओं का जायजा लिया। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा समस्त कक्षों में जा कर निरीक्षण कर, आये हुए प्रशिक्षणार्थियों से संवाद भी किया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया प्रथम पाली में सुबह बजे प्रशिक्षण प्रारंभ हुआ। इसी प्रकार दूसरी पाली का प्रशिक्षण दोपहर शुरू हुआ और उक्त प्रशिक्षण में आने वाले कार्मिकों ने भी समय पड़ेच कर उपस्थिति दर्ज कराई। वहीं नगर निकाय सामान्य निर्वाचन को सफुशल, सम्पन्न कराये जाने हेतु केकेसी में चल रहे मतदान कार्मिकों के द्वितीय प्रशिक्षण को सम्बोधित करते हुए जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि दूसरे चक्र का प्रशिक्षण प्रारम्भ हो गया है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन सम्बन्धी सामग्री उपलब्ध करायी जा रही है। चेक लिस्ट के हिसाब सामग्री को चेक कर लें। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि जिन बीएलओ की ड्यूटी मतदान कार्मिक के रूप में लगायी गयी है। वह बीएलओ मतदान कार्मिकों के रूप में भी ड्यूटी करेंगे। पर्वी वितरण का कार्य 2 मई से पूर्व कर, मतदान कार्मिक की ड्यूटी करेंगे। इस अवसर पर जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला वैसिक शिक्षा अधिकारी सहित सम्बन्धित विभाग के अधिकारी मतदान कार्मिक उपस्थित थे।

इस्कॉन मन्दिर मे शारदा गुरुप ऑफ़इंस्टिट्यूशंस में बच्चों को सिखाया आध्यात्मिक ज्ञान का महत्व

लखनऊ। श्री श्री राधा रमण बिहारी मंदिर (इस्कॉन) सुशांत गोल्फसिटी लखनऊ के अध्यक्ष श्रीमान अपरिमेय श्याम प्रभु जी द्वारा युवाओं को आध्यात्मिक एवं तनावमुक्त बनाने हेतु विशेष सत्र शारदा रूप ऑफ इंस्टिट्यूशंस,सुल्तानपुर रोड स्थित में किया गया। जिसमें डीन प्रोफेसर विवेक मिश्र शिक्षक बीएड एवं बीटीसी के छात्र एवं गणमान्य भक्त उपस्थित रहे। इस्कॉन मंदिर के अध्यक्ष श्याम प्रभु ने छात्रों को बताया कि हरिनाम जप से आध्यात्मिक ऊर्जा के साथ आप तनाव से मुक्त रह सकते हैं। शिक्षकों एवं 200 छात्रों को प्रतिदिन गीता के श्लोक पढ़ने का संकल्प कराया। उन्होंने बताया की हमारे जीवन की सारी समस्याओं का हल श्रीमद् भगवद्गीता में उपलब्ध है, अतः हमें नित्य गीता का पाठ करना चाहिए। उक्त कार्यक्रम इस्कॉन, लखनऊ के विशेष सेवादारां क्रमशरूपका शंकर, रवि तिवारी, सौरभ सिंह प्रभु, विनय गुप्ता प्रभु एवं मीरा तिवारी के अथक प्रयासों से सम्पन्न हुआ।

ललू मौल ने शुरू फेयर एण्ड एक्सपोर्ट सेवा

लखनऊ। ललू मौल लखनऊ, लखनऊ ही नहीं , प्रदेश का जाना माना नाम बन चुका है। ललू मौल अपनी विभिन्न कंपनियों द्वारा निरंतर ग्राहकों और स्थानीय किसानों की संतुष्टि और विकास के लिए प्रयासरत रहता है। इसी क्रम में ललू मौल एक कंपनी फेयर एंड एक्सपोर्ट, किसानों और मंडियों से आला लेकर अमूमन और अन्य देशों में इसका निर्यात शुरू करने जा रही है , जिसका उद्घाटन कार्यक्रम ललू मौल में दिनांक 26 अप्रैल को आयोजित किया गया। इस निर्यात कार्यक्रम का उद्घाटन राज्यमंत्री श्री दिनेश प्रताप सिंह जी ने वाहनों को झंडी दिखाकर किया।

पावर कारपोरेशन से नोएडा और गाजियाबाद की वित्तीय और तकनीकी पैरामीटर पर मांगी तलब

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

मुंसिपल कारपोरेशन गाजियाबाद नोएडा जनपद के लिए मैसर्स अडानिएलेक्ट्रिसिटी जेवर लिमिटेड व अदानी इलेक्ट्रिसिटी ट्रांसमिशन लिमिटेड द्वारा विद्युत नियामक आयोग में समानांतर विद्युत वितरण लाइसेंस के लिए दाखिल याचिका में अभी भी पेच फंसा है। दूसरी ओर विद्युत नियामक आयोग ने अदानी ग्रुप की मुश्किलों को और बड़ा दिया है। विद्युत नियामक आयोग इस बात की तहकीकात में लगा है कि अदानी की नेट वर्थ जो याचिका में दिखाई गई है उसकी सच्चाई क्या है ? वास्तव में उसकी क्या हैसियत वित्तीय रूप से है कि वह इन दोनों जनपदों में वितरण लाइसेंस ले सकता है ? अदानी ग्रुप द्वारा कहा गया है कि वह समानांतर वितरण लाइसेंस पर 4800 करोड़ खर्च करेगा। क्या वह यह रकम खर्च कर पाएगा। वास्तव में गाजियाबाद और नोएडा के क्षेत्र में समानांतर लाइसेंस के लिए कितनी लागत की जरूरत होगी ? सच्चाई जानने के लिए अब विद्युत नियामक आयोग ने पावर कारपोरेशन से दोनों क्षेत्रों के उपभोक्ताओं की कुल संख्या, उनका कुल भार उनकी कुल वित्तीय वर्ष 2022-23 में विद्युत आपूर्ति की स्थिति एलटी लाइन की किलोमीटर में लंबाई 11केवी व 33 केवी लाइन की

लंबाई 33 कीवी व 11 केवी उप केंद्रों की संख्या उनकी क्षमता प्रोटेक्शन इन कंट्रोल सिस्टम का विवरण मांगा है। जिससे यह अनुमान लगाया जा सके कि उस क्षेत्र में वितरण लाइसेंस लेने के लिए किसी भी कंपनी की हैसियत क्या होनी चाहिए। इस बीच उपभोक्ता परिषद ने ऐलान कर दिया है कि 27 को आगरा और 28 को नोएडा में भी बिजली दर की सुनवाई में अदानी की याचिका की खुलकर विरोध किया जाएगा। किसी भी हालत में अदानी ग्रुप की याचिका को स्वीकार नहीं होने दिया जाएगा, क्योंकि यही याचिका नियम विरुद्ध है। उत्तर प्रदेश राज्य विद्युत उपभोक्ता परिषद के अध्यक्ष अवधेश कुमार वर्मा ने कहा अदानी ग्रुप कि याचिका कानूनन स्वीकार करने योग्य नहीं है। जिसके बारे में उपभोक्ता परिषद द्वारा नियामक आयोग की स्वीकार्यता की सुनवाई में सभी बिंदुओं को उठा चुका है। अदानी ग्रुप की याचिका भारत सरकार की अधिसूचना के विपरीत है। ऐसे में उसे खारिज होना ही है। लेकिन सबसे बड़ा सवाल यह है कि पावर कारपोरेशन इस पूरे मामले पर चुप्पी क्यों साधे हुआ है। अब देखना यह है कि जब पावर कारपोरेशन को जवाब दाखिल करना है ऐसे में पावर कारपोरेशन अपना पक्ष रखता है या फिर अदानी ग्रुप के खिलाफचुप्पी साधे रहता है।

प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना रु 7.33 करोड़

की राज्यांश की धनराशि स्वीकृत

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

उत्तर प्रदेश के डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य के निर्देशों के क्रम में प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत आमसीपीएलडब्ल्यूई के प्रोग्राम फंड हेतु प्रथम क्रिस्त के प्रथम ट्रेच के रूप में अवमुक्त केंद्रांश 11 करोड़ रूपये के सापेक्ष मैचिंग राज्यांश 7.33 करोड़ की धनराशि अवमुक्त किए जाने की स्वीकृति उत्तर प्रदेश शासन द्वारा प्रदान की गई है ।

इस संबंध में शासनादेश जारी कर दिया गया है। शासनादेश में मुख्य कार्यपालक अधिकारी उत्तर प्रदेश ग्रामीण सड़क विकास अधिकरण को निर्देशित किया गया है कि वह स्वीकृत धनराशि का व्यय जारी दिशा-निर्देशों के अनुरूप कराना सुनिश्चित करेंगे।

जीत हुई तो नगर निगम के सविदा कर्मी होंगे स्थाई: अंजु भट्ट

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

आम आदमी पार्टी से महापौर प्रत्याशी अंजु भट्ट सभी वार्डों में जनसंपर्क कर आप द्वारा किए गये वायदों से जनता को अवगत करा रही हैं। उन्होंने कहा कि अगर आम आदमी पार्टी निकाय चुनाव जीतती है तो सभी सविदा कर्मियों को पक्का कर दिया जाएगा। अंजु भट्ट ने कहा कि महंगाई के इस दौर में सविदा कर्मियों के लिए घर चलाना मुश्किल है बच्चों को अच्छी शिक्षा दिला पाना एवं उनके स्वास्थ्य के अच्छे देखभाल, इलाज कर पाना बेहद मुश्किल होता जा रहा है। नगर निगम में सविदा कर्मी बड़े अधिकारियों के शोषण का शिकार होते जा रहे हैं जिसका एकमात्र उपाय है कि उन्हें स्थाई आर्थिक मजबूती प्रदान की जाए। अंजु भट्ट ने भाजपा पर प्रहार करते हुए कहा कि 25 वर्षों से लखनऊ नगर निगम में भाजपा की सरकार है लेकिन अब भी 43 फीसदी हिस्से में सीवर लाइन नहीं बिछाई गई है जिस कारण जनमानस को गंभीर समस्या का सामना करना पड़ता है। उन्होंने कहा सरोजनी नगर प्रथम एवं द्वितीय वार्ड में नगर निगम सीमा के अंतर्गत एक लाख की आबादी है लेकिन दुखद कि यहां सीवर की एक पाइप भी नहीं पड़ी है। तेलीबाग में पीजीआई क्षेत्र के आसपास का इलाका भी सीवर लाइन और ड्रेनेज सिस्टम से अछूता है। लखनऊ नगर निगम के तमाम पार्श्व व मेयर एमएलसी और विधायक बने लेकिन दुखद की किसी ने भी सीवर लाइन को समस्या का निस्कार नहीं किया। अंजु भट्ट ने वार्ड नंबर 69 लालबाग में चुनाव प्रचार किया। लालबाग क्षेत्र की टूटी सड़कों और जाम की समस्याओं को ध्यान में रखते हुए उन्होंने जनता को विश्वास दिलाया कि इन तमाम समस्याओं से आम आदमी पार्टी छुटकारा दिलाएगी।

समृद्धि न्यूज़। लखनऊ

भारत में नंबर 1 पिकअप ब्रांड बोलैरो पिक-अप के निर्माता महिंद्रा एंड महिंद्रा (एमएंडएम) ने आज अपनी ऑल-न्यू बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज लॉन्च की। 7.85 लाख रुपए (एक्स-शोरूम) कीमत से शुरू ऑल-न्यू बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज को ग्राहकों और ऑपरेटरों को एक कम कीमत पर जबरदस्त फीचर और परफॉर्मेंस देने के लिए तैयार किया गया है। हल्की, अधिक कॉम्पैक्ट और वर्सेटाइल ऑल-न्यू बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज पेलोड क्षमता, ईंधन दक्षता, सुरक्षा और ड्राइविंग अनुभव के लिए नए बेंचमार्क सेट करती है। पहले से कहीं अधिक फायदे का सौदा साबित होते हुए इसमें स्मार्ट इंजीनियरिंग भी शामिल है। नई बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज को 24,999 रुपये के न्यूनतम डाउनपेमेंट पर बुक किया जा सकता है। महिंद्रा ने आसान खरीद और ऑनरशिप एक्सपीरियंस के लिए आकर्षक फ्लैगशिप स्कीम भी पेश की है। ऑल-न्यू बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज एक नए प्लेटफॉर्म के साथ गेम चेंजर होने का वादा करती

है, जबकि इसकी कीमत बोलैरो डीएनए के समान ही रखी गई है। यह महिंद्रा की गाड़ियों की उसी साख और ताकत को आगे बढ़ाती है, जो देती है मजबूती, विश्वसनीयता, कम रखरखाव लागत और अच्छी रीसेल कीमत।

इसमें देश भर की शहरी सड़कों और हाइवे पर छाई बोलैरो की टाइटनेस और मिनिमम डिजाइन को भी बनाए रखा गया है। एमएंडएम के ऑटोमोटिव डिवीजन के प्रेसिडेंट विजय नाकर ने कहा, 'मेक इन इंडिया' पहले के लिए गहराई से प्रतिबद्ध एक कंपनी के रूप में हम ऐसे प्रोडक्ट तैयार करने में बहुत गर्व महसूस करते हैं जो न केवल ग्राहक केंद्रित हैं बल्कि भारत की आर्थिक वृद्धि में हमारी प्रतिबद्धता को भी दर्शाते हैं। महिंद्रा में, हम लगातार अपने ग्राहकों के जीवन को समृद्ध बनाने का प्रयास करते हैं, उन्हें वर्सेटाइल विकल्प देते हैं जो विकास और समृद्धि लाते हैं। पूरी तरह से नई बोलैरो मैक्स पिक-अप रेंज नए अनुभव को सुविधाओं, बेजोड़ शक्ति, अधिकतम पेलोड क्षमता और उच्च माइलेज की पेशकश करती है, इसका वादा है कि ड्राइवरों के लिए हर सप्तर प्रोडैक्टिव

और थकान-मुक्त रहेगा। यह वास्तव में बेहतर तरीका गाड़ी की तलाश कर रहे किसी भी व्यक्ति के लिए सबसे बेस्ट विकल्प है। इस प्रोडक्ट सीरीज के साथ हम ग्राहकों को अद्वितीय मूल्य देने और पिक-अप सेगमेंट में उत्कृष्टता के नए मानक स्थापित करने के लिए महिंद्रा की अटूट प्रतिबद्धता को प्रदर्शित करते हुए बहुत प्रसन्न महसूस कर रहे हैं। एमएंडएम में ऑटोमोटिव टेक्नोलॉजी एंड प्रोडक्ट डेवलपमेंट के प्रेसिडेंट आर. वेलुसामी ने कहा, 'महिंद्रा रिसर्च वैली के इंजीनियरों की एक समर्पित टीम ने लगातार तीन साल तक इनोवेटिव काम किया और इसी के तर्जो में एक नए और वर्सेटाइल प्लेटफॉर्म का विकास हुआ, जो ऑल-न्यू बोलैरो मैक्सपिक-अप रेंज को आधार देता है। असली कामयाबी यह है कि हम अलग-अलग कार्यों लंबाई और पेलोड क्षमता के उत्पादों की दो प्रोडक्ट्स की सीरीज पेश कर रहे हैं, जिनमें 1.3 से 2 टन तक की क्षमता है। इस तरह दक्षता और उत्पादकता को अधिकतम किया जा सकता है, साथ ही डीजल और सीएनजी के विकल्प भी मिलते हैं।

बीजेपी का बड़ा दांव, भगवा गढ़ में भी उतारे मुस्लिम उम्मीदवार

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

उत्तर प्रदेश में इस बार स्थानीय निकाय चुनाव को लेकर बीजेपी अपनी बदली हुई रणनीति के तहत चुनाव मैदान में है। पहली बार बीजेपी ने मुस्लिम समाज को इतनी बड़ी संख्या में टिकट दिया है। पहले चरण के लिए अब तक तकरीबन साढ़े तीन सौ मुस्लिम उम्मीदवार बीजेपी ने चुनाव मैदान में उतारे हैं, इनमें नगर निगम में पार्षद के उम्मीदवार नगर पालिका नगर पंचायत में अध्यक्ष के उम्मीदवार और उसके अलावा वहां के सभासद के उम्मीदवार भी शामिल हैं। बीजेपी सबका साथ सबका विकास की जो बात करती है इस बार टिकट देने में भी उसने कहीं न कहीं इसे साबित करने की कोशिश की है। बीजेपी बीते कुछ समय से लगातार मुस्लिम समाज को अपने साथ लाने में जुटी है और हाल ही में जो पसमांदा सम्मेलन हुए उसे भी इसी से जोड़कर देखा जा रहा है। दरअसल, पार्टी का फ़ेकस अब पसमांदा समाज पर है क्योंकि यूपी में 2024 के लिए बीजेपी ने मिशन 80 का लक्ष्य रखा है और उसे पता है कि बिना पसमांदा समाज के साथ आए यह संभव नहीं है। इसीलिए इस बार स्थानीय निकाय के चुनाव में भी बीजेपी ने अल्पसंख्यक समुदाय

► **बीजेपी सबका साथ सबका विकास की जो बात करती है इस बार टिकट देने में भी उसने कहीं न कहीं इसे साबित करने की कोशिश की है। बीजेपी बीते कुछ समय से लगातार मुस्लिम समाज को अपने साथ लाने में जुटी है और हाल ही में जो पसमांदा सम्मेलन हुए उसे भी इसी से जोड़कर देखा जा रहा है**

को दिल खोलकर टिकट दिया है। पहली बार इस नगरीय चुनाव में ऐसा हुआ है जब बीजेपी ने तकरीबन 350 मुस्लिम उम्मीदवार चुनाव मैदान में उतारे हैं। इनमें प्रयागराज, वाराणसी, गोरखपुर, लखनऊ, झांसी, आगरा, फ़िरोजाबाद और मथुरा नगर निगम शामिल हैं। जहां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संसदीय क्षेत्र वाराणसी नगर निगम में भी बीजेपी ने 4 वार्ड में मुस्लिम उम्मीदवारों को पार्षद का टिकट दिया है तो वहीं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के क्षेत्र गोरखपुर में भी पार्षद का टिकट मुस्लिम समाज

संजय राय को यूपी एसटीएफने लखनऊ से गिरफ्तार किया

लखनऊ। खुद को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से लेकर बड़े नेताओं का करीबी बताने वाले संजय राय को यूपी एसटीएफने लखनऊ से गिरफ्तार कर लिया है। सूत्र बताते हैं कि संजय ने एसबीआई से करोड़ों रुपए का लोन ले रखा है। काम कराने के नाम पर सैकड़ों लोगों से ठगी की है। संजय राय बहुत से भाजपा नेताओं के साथ मंच साझा कर चुका है। बताया जा रहा है कि 2022 में संजय राय गाजीपुर से भाजपा से टिकट मांग रहा था। यूपी एसटीएफ ने इसकी विस्तृत जानकारी दी है। संघ प्रमुख मोहन भागवत ने संजय राय शेरपुरिया की कित्तवा का विमोचन किया था और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आबाद दिया था। संजय को एसटीएफ ने लखनऊ के विभूतिखंड से गिरफ्तार किया है। गाजीपुर जिले का बड़ा समाजसेवी संजय शेरपुरिया नौकरी लगवाने के नाम पर करोड़ों रुपए की ठगी की है। संजय की सत्ता के लोगों से करीबियां थी।

या तो न्याय मिले, या नौकरी से निकाल दें कोतवाल ने सिपाही को डंडे से पीटा,वीडियो वायरल

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

आगरा में शाहगंज थाने के प्रभारी निरीक्षक द्वारा सिपाही को डंडे से पीटने का मामला सामने आया है। बुधवार की सुबह सिपाही का वीडियो इंटरनेट मीडिया में प्रसारित हो गया, जिसमें सिपाही आनंद कुमार निरीक्षक द्वारा की गई पिटाई से अपने हाथ में आई चोट को दिखा रहा है।प्रभारी निरीक्षक जितेंद्र कुमार ने सिपाही के आरोप को गलत बताया है।मैनपुरी निवासी सिपाही आनंद कुमार 2005 बैच का सिपाही है। आनंद कुमार के मुताबिक वह करीब ढाई वर्ष से शाहगंज थाने में तैनात है। दो दिन पहले खैरिया एयरपोर्ट ड्यूटी किसी और की जगह भेज दिया। दो दिन ड्यूटी करने के बाद मंगलवार की शाम को थाने पहुंचा। मुझसे कहा कि तू क्यों दिख गया। तुझे

केन्याई स्कूलों में राइटिंग व टेक्स्ट बुक्स की आईएफल करेगी आपूर्ति

प्रेरियाना होल्टिंग ने आईएफएल एंटरप्राइजेज को दिया निर्यात आर्डर लखनऊ,26 अप्रैल 2023 (यूपीएनएस)। पेपर और स्टेशनरी वस्तुओं के कारोबार से जुड़ी भारतीय कम्पनी आईएफएल एंटरप्राइजेज लिमिटेड केन्या के स्कूलों में राइटिंग बुक्स, टेक्स्ट बुक्स, बॉन्ड पेपर, कॉपीयर पेपर की आपूर्ति करेगी। इसके लिये आईएफएल को केन्याई प्रेरियाना होल्टिंग लिमिटेड से निर्यात ऑर्डर मिला है। ऑर्डर का कुल एफ़ोबी मूल्य 8.16 मिलियन अमरीकी डालर (लगभग 67 करोड़ रुपये) अनुमानित है, जिसे 1 वर्ष के भीतर पूरा किया जाना है। कंपनी ने ओबर्वसीज पार्टनर के साथ जरूरी सभी प्रक्रियाएँ पूरी कर ली हैं। निर्यात शिपमेंट जून 2023 से निर्धारित है और मार्च 2024 तक पूरा होने की उम्मीद है। ऑर्डर अनुबंध की सहमत शर्तों के अनुसार 80 प्रतिशत अग्रिम भुगतान और शेष 20 प्रतिशत ऑर्डर डिलीवरी पर अधीन है। प्रेरियाना होल्टिंग लिमिटेड ने अपने पत्र में आईएफएल एंटरप्राइजेज लिमिटेड को दिनांक 21 अप्रैल 2023 के आदेश की पुष्टि करते हुए कहा है कि केन्या सरकार ने कंपनी को राइटिंग बुक्स, टेक्स्ट बुक्स, बॉन्ड पेपर, कॉपीयर पेपर की आपूर्ति करने के लिए ऑर्डर दिया है जिसे आईएफएल एंटरप्राइजेज लिमिटेड को दिया गया है। इस विषय पर टिप्पणी करते हुए, आईएफएल एंटरप्राइजेज लिमिटेड के प्रबंध निदेशक और सीएफओ, श्री डोलेर शालर ने बताया कि, हमें खुशी है कि हमारी कंपनी ने 8.16 मिलियन अमरीकी डालर का एक प्रतिष्ठित ऑर्डर जीता है जिसे वित्त वर्ष 23-24 में निष्पादित किया जाना है। यह ऑर्डर सहमत शर्तों के अनुसार 80 प्रतिशत प्रारंभिक अग्रिम भुगतान के अधीन है। शिपमेंट जून 2023 से शुरू होने की उम्मीद है।

राजधानी

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

पंचायत में लखनऊ की नगर पंचायतों में अमेठी नगर पंचायत में रामपुर में मुरादाबाद मंडल में अमरोहा में तमाम जगहों पर बीजेपी ने इस बार नगर पालिका अध्यक्ष और नगर पंचायत अध्यक्ष के साथ साथ वहां के सभासदों के टिकट भी मुस्लिम समाज को दिए हैं। अगर बीते चुनाव की बात करें जो 2017 में हुए थे

तब पूरे प्रदेश में तकरीबन सी के आसपास ही मुस्लिम उम्मीदवार पार्टी ने उतारे थे लेकिन इस बार जिस तरह से बीजेपी पसमांदा समाज पर फ़ेकस कर रही है यह उसी का असर है कि इतनी बड़ी संख्या में बीजेपी ने कहीं ना कहीं मुस्लिम कैंडिडेट के लिए अपने दरवाजे खोलें हैं। बीजेपी जो सबका साथ सबका विकास का नारा देती है इसके जरिये इस बार सपा और बसपा के मुस्लिम वोट बैंक की आस को तोड़ने में भी वो जुटी है। भारतीय जनता पार्टी के मुस्लिम कार्ड को लेकर कांग्रेस ने साफतौर पर कहा कि पार्टी सत्ता के लालच में इस तरह के आंकड़ों को अपनाती है। क्योंकि बीजेपी का कोई अपना विचारधारा नहीं है वह सिर्फ सत्ता के लाभ के लिए किसी को भी पार्टी में टिकट दे देती है और किसी को भी चुनर उड़ आती है तो क्यों बीजेपी सिर्फ सत्ता लाभ के लिए इस तरह के काम करती है।

यूपी में मिले कोरोना के 602 नए केस, रोगियों के स्वस्थ होने की रफ्तार भी तेज...1000 से अधिक मरीज हुए ठीक

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

उत्तर प्रदेश में जहां लगातार कोरोना वायरस के मरीज बढ़ रहे, वहां संक्रमित रोगियों के स्वस्थ होने की रफ्तार और तेज हो गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 602 नए मरीज मिले है और 1,030 मरीज ठीक हुए है। वहीं, 2 मरीजों की मौत हुई है और 432 सक्रिय केस घटे है। जिसके बाद अब कोरोना पाॉजिटिव मरीजों की संख्या 4,257 रह गई है। बता दें कि, प्रदेश के सभी जिलों में कोरोना वायरस के फैलने से स्वास्थ्य विभाग की चिंता बढ़ गई थी। इसके बाद राज्य में सतर्कता बढ़ाई गई। कोरोना के बढ़ते मामलों को देखते हुए आयुष विभाग ने भी गाइडलाइन जारी की। आयुष मंत्री दयाशंकर मिश्र दयालु ने लोगों को आयुर्वेदिक दवाओं के बारे में जागरूक कराने के सभी हिता्योंपैथिक चिकित्सा अधिकारी और क्षेत्रीय आयुर्वेदिक अधिकारी को दिए निर्देश। आयुष मंत्री ने सभी क्षेत्रीय आयुर्वेदिक अधिकारी से हर दिन उनके जिले का डिटेल भी देने को कहा है। वहीं, उन्होंने यूनानी अधिकारियों को निर्देश दिया है कि, हर दिन कितने लोगों को आयुर्वेदिक किट दी जा रही है, काढ़ा दिया जा रहा है, यह सभी

भाजपा राष्ट्रप्रथम की विचारधारा को प्राथमिकता पर रखते हुए निरंतर राष्ट्र निर्माण के लिए अग्रसरः राजेश्वर सिंह

संवाददाता। लखनऊ

उत्तर प्रदेश में नगर निकाय चुनावों को लेकर सभी पार्टियाँ दम-खम से प्रचार प्रसार में जुटी हैं इसी के मद्देनजर भाजपा सभी नगरीय क्षेत्रों में मतदाताओं के सीधे संपर्क संपर्क साथ उनसे संवाद कर रही है। सरोजनीनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह भी मेयर तथा पार्षद प्रत्याशियों को पूर्ण बहुमत से जिताने के उद्देश्य से सरोजनीनगर के विभिन्न वार्ड में निरंतर जनसभाएँ और जनसंपर्क कर रहे हैं। विधायक राजेश्वर सिंह के साथ क्षेत्रीय जनता और पार्टी कार्यकर्ता भी काफी उत्साहित दिख रही है। आपको बता दें कि सरोजनीनगर से विधायक डॉ राजेश्वर सिंह जनता के बीच काफी लोकप्रिय हैं और व्यक्तिगत त्तर पर भी वह जनता की सेवा करने में पीछे नहीं हटते इसी वजह से क्षेत्रीय जनता का भी उन्हें भरपूर समर्थन और स्नेह प्राप्त होता है। बुधवार को अटल बिहारी वाजपेई वार्ड से पार्षद प्रत्याशी शशिबाला रावत के चुनाव कार्यालय पर चुनाव संचालन समिति बैठक का आयोजन किया गया जहां पर सेक्टर संयोजक, बृथ अध्यक्ष व पार्टी कार्यकर्ता मौजूद रहे। सरोजनीनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह ने जनसभा को संबोधित किया साथ ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व की सरकारों की जनकल्याणकारी योजनाओं तथा नगर निकायों में किए

► अनुपमणी त्रिपाठी ने अनिल मिश्रा के व्यक्तित्व और पुस्तक पर बात की। उन्हेंनें कहा कवि दो तरह के होते हैं

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

लखनऊ जू के म्यूजियम स्थित ऑडिटोरियम में बुधवार को काव्य संग्रह ‘क्षितिज के उस पार’ का विमोचन हुआ। अनिल मिश्रा ‘गुरुजी’ की इस पुस्तक में करीब 60 कविताएँ हैं। कार्यक्रम प्रो शारिब रूदौलवी की अध्यक्षता में हुआ। इस दौरान नरेश सक्सेना, सुशील कुमार सिंह, प्रो नलिन रंजन सिंह, व्यंग्यकार अनुपमणि त्रिपाठी और डॉ आनंद सिंह कुमार सिंह मौजूद रहे। सभी ने अनिल मिश्रा को उनकी पुस्तक विमोचन के लिए बधाई दी। साथ ही चुनिंदा वक्तاًओं ने क्षितिज के उस पार के कुछ अंश पढ़कर भी सुनाए। अनिल मिश्रा ‘गुरुजी’ ने बताया वो नाटककार हैं, लेकिन कविताओं पर भी हाथ आजमाने हैं। पुस्तक के बारे में उन्होंने कहा ऋइस काव्य संग्रह में करीब 60 कविताएँ हैं। इसमें प्रां सामाजिक, धार्मिक और माँब लिचिंग राजनीतिक, धार्मिक और माँब लिचिंग

रामकुमार प्रांतीय उपाध्यक्ष और हिमांशु संयुक्त सचिव मनोनीत

सम्बद्धि न्यूज़। लखनऊ

उत्तर प्रदेश राज्य कर्मचारी महासंघ की बैठक जवाहर भवन इंदिरा भवन कर्मचारी महासंघ के कार्यालय में संपन्न हुई। कार्यक्रम की अध्यक्षता सतीश कुमार पांडे जी द्वारा की गई। बैठक में कर्मचारी हित में राम कुमार धानुक, महामंत्री जवाहर भवन इंदिरा भवन कर्मचारी महासंघ को उत्तर प्रदेश राज्य कर्मचारी महासंघ का प्रदेश उपाध्यक्ष एवं हिमांशु गुप्ता, प्रधान सहायक,प्रामीण अभियंत्रण विभाग को उत्तर प्रदेश राज्य कर्मचारी महासंघ का संयुक्त सचिव मनोनीत किया गया। बैठक में मुख्य रूप से जवाहर भवन इंदिरा भवन कर्मचारी महासंघ के संरक्षक विजय प्रकाश श्रीवास्तव महामंत्री राम कुमार धानुक, उमंग निगम, अमित शुक्ला संजय शुक्ला अमित खरे, प्रमोद कुमार,श्रीमती दिव्या रानी, सुमन यादव, रितिका शर्मा, रघुराज प्राण्य सिंह, सफ़ैरुद्दहमान, अकिल सईद बबलू अनुराग तिवारी, अनुराग सिंह एवं अन्य समस्त पदाधिकारीगण उपस्थित

मुख्यमंत्री आवास के सामने युवक ने किया आत्मदाह का प्रयास

लखनऊ । राजधानी लखनऊ में गोल्फ क्लब चौराहे के पास बुधवार को उनाव से आए आनन्द मिश्र ने आत्मदाह का प्रयास किया। लटायें में घिरे युवक को देख चौराहे पर मौजूद पुलिस कर्मी मदद के लिए दौड़ पड़े।किसी तरह से आग बुझते हुए घटना की सूचना गौतमपख्खे पुलिस को दी गई। घायल को इलाज के लिए सिविल अस्पताल ले जाया गया है।इंस्पेक्टर गौतमपख्खे के मुताबिक दोपहर में एक युवक गोल्फ क्लब चौराहे में एक पास टहलता हुआ आया। जिसने ज्वलनशील पदार्थ डाल कर खुद को आग लगा ली। हादसे के वक्त गोल्फ क्लब चौराहे के पास सुरक्षा कर्मी मौजूद थे। जिन्होंने युवक पर कब्ज डाल कर आग बुझाई। पूछताछ में युवक की पहचान उनाव सफ़ीपुर निवासी आनन्द मिश्र के तौर पर हुई। सिविल अस्पताल में भर्ती आनन्द ने स्थानीय विधायक की शह पर प्राइटी किए जाने का आरोप लगाया है। इंस्पेक्टर ने बताया कि उनाव पुलिस को सूचना दी गई।

खबरें एक नजर में

विधायक राजेश्वर सिंह ने सपा के वरिष्ठ पदाधिकारी को दिलाई भाजपा की सदस्यता

लखनऊ, । समाजवादी पार्टी के दिन अच्छे नहीं चल रहे है। पुराने से पुराने कार्यकर्ता सपा को छोड़कर भारतीय जनता पार्टी में अपनी आस्था दिखा रहे है और सपा का दामन छोड़कर भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर रहे हैं। इसी क्रम में समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ पदाधिकारी संतोष सिंह अपने साथी सुनील कनौजिया के साथ भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो गये। संतोष सिंह ने पिछले बीस वर्षों का पुराना नाता सपा से तोड़ लिया। वहीं सुनील कनौजिया भी पन्द्रह वर्षों से सपा से सक्रिय कार्यकर्ता के रूप में जुड़े थे। संतोष सिंह सन् 2006 से समाजवादी युवजन सभा लखनऊ महानगर के नगर उपाध्यक्ष पद पर थे साथ ही 2014 से 2019 तक समाजवादी व्यापार सभा के लखनऊ के जिला उपाध्यक्ष भी रह चुके है। विधायक सरोजनी नगर, राजेश्वर सिंह ने संतोष सिंह व सुनील कनौजिया को भाजपा की सदस्यता दिलाई। इस अवसर पर जोगेंद्र सिंह चंदेल, दवेेंद्र सिंह, अंजू सोनकर, विश्वनाथ श्रीवास्तव, अमित द्विवेदी, रूझभ श्रीवास्तव, अरुण कुमार मुजा, अनुभव अस्थाना, डॉक्टर आदित्य प्रताप सिंह, साजन रावत, अवनीश कुमार सिंह, रवि सिंह, रोहित कनौजिया, अमित वामं, ज्ञानी, नागेंद्र यादव, संजय शर्मा, सचिन सिंह आदि सहित बहुत बड़ी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

सामान्य बीमा उद्योग की रीढ़ सरकारी बीमा कंपनियों को बचाने की राष्ट्रपति और प्रधानमंत्री से गुहार

लखनऊ। जनरल इंश्योरेंस एंपलाइज ऑल इंडिया एसोसिएशन के जॉन के उपाध्यक्ष जी एस सिंह ने बताया कि त्रिलोक सिंह महासचिव ऑल इंडिया ने राष्ट्रपति तथा प्रधानमंत्री को पत्र लिखकर सरकारी बीमा कंपनियों को बचाने का आग्रह किया है। उन्होंने अनुरोध किया है कि नेशनल इंश्योरेंस कंपनी के निदेशक जो संयुक्त सचिव के रूप में डीएफएस में कार्यरत हैं जिनकी लेटरल एंट्री के द्वारा नियुक्त की गई है।सामान्य बीमा उद्योग की रीढ़ है और सामान्य बीमा क्षेत्र का सकल लिखत प्रीमियम रुपए 125000 करोड़ से अधिक है पिछले डेढ़ वर्ष में सामान्य बीमा उद्योग में संयुक्त सचिव डीएफएस द्वारा कई एकतरफा और निजी क्षेत्र के हितों को प्राथमिकता देने वाले कई केंद्रीय परिवर्तन प्रस्तावित किए गए और एकतरफा रूप से लागू किए जा रहे जिनका उद्देश्य सार्वजनिक क्षेत्र की सामान्य बीमा कंपनियों को अप्रत्यक्ष रूप से अस्थिर करना और निजी सामान्य बीमा कंपनियों को मजबूत करना है। हमारा संगठन सार्वजनिक बीमा सार्वजनिक सामान्य बीमा उद्योग में वर्ग 3 और 4 के कर्मचारियों का अधिकतम प्रतिनिधित्व करने वाला संघ है और हमने वित्तीय सेवा विभाग के अधिकारियों को कई शिकायतें भेजी हैं कि संयुक्त सचिव द्वारा शक्तियों का दुरुपयोग किया जा रहा है और यह भारत सरकार के हित के प्रति कूल है। बावजूद इसके सार्वजनिक क्षेत्र की सामान्य बीमा कंपनियों को कमजोर करने की कोशिश कर रहे हैं जो कि राष्ट्रीय हित के साथ वित्तीय सुरक्षा के भी खिलाफहै मामले को संज्ञान में लेकर हस्तक्षेप करें और सार्वजनिक सामान्य बीमा कंपनियों को बचाने के लिए किसी स्वतंत्र एजेंसी से जांच कराकर कड़ी कार्यवाही करने का आग्रह किया गया।

अतीक अहमद के दफ़तर में मिला खून इसानी खून के सैम्पल में मिला हीमोग्लोबिन

लखनऊ। माफ़िया अतीक अहमद के दफ़तर में मिले खून का राज खुल गया है।खून के सैम्पल में हिमोग्लोबिन की पुष्टि हुई है। जांच दल ने इसे इसानी खून बताया है।पुलिस आसपास के क्लीनिक और अस्पताल संचालकों से पूछताछ कर रही है।पुलिस अब इस बात का पता लगाने की कोशिश कर रही है कि आखिर ये खून यहां कैसे आया ? क्या किसी महिला के साथ खूनी खेल हुआ ? महिला का खून होने का संदेह इसलिए हो रहा है क्योंकि मौके से खून से सनी कुर्ती और टूटी चूड़ी बरामद हुई है। किसी महिला का खून होने का शक जताया जा रहा है। प्रयागराज पुलिस अतीक अहमद के कार्यालय पहुंची तो सीढियों से छत तक खून के छीटें मिले थे। पुलिस को खून से सना चाकू और खून से सना दुपट्टा मिला था। अतीक के चकिया स्थित दफ़तर पर 2017 में प्रयागराज विकास प्राधिकरण ने बुलडोजर चलाया था। इसके बाद से कार्यालय वीरान हो गया था, लेकिन यहीं से अतीक अपने गैंग को चला रहा था। उमेश पाल की हत्या के बाद पुलिस ने इसी दफ़तर में छापेमारी करके 72 लाख रुपये कैश के साथ 10 असलहे, 112 कारतूस और 6 मोबाइल फ़ोन बरामद किए थे। पुलिस ने उमेश पाल की रेकी करने वाले 5 आरोपियों को गिरफ़्तार किया था, जिसमें अतीक अहमद का मुंशौ और झाइवर शामिल थे। इनकी निशानदेही पर पुलिस ने दफ़तर से लाखों रुपये और हथियारों का जख़ीरा बरामद किया था। अब पुलिस को जगह-जगह खून के धब्बे और चाकू मिला था।

उत्तर प्रदेश सरकार ने सूडान में फंसे राज्वासियों के लिये बनायी हेल्प डेस्क

लखनऊ। उत्तर प्रदेश सरकार ने युद्धग्रस्त सूडान में फंसे प्रदेश के लोगों के लिये हेल्प डेस्क बनायी है। अपर स्थानिक आयुक्त सौम्य श्रीवास्तव ने बुधवार को बयान जारी कर बताया कि अफ़्रीकी देश सूडान में उत्पन्न संकट और हालात के मद्देनजर वहां फंसे उत्तर प्रदेश के निवासियों के लिये नयी दिक्षी स्थित राज्य के स्थानिक आयुक्त कार्यालय में एक हेल्प डेस्क के गठन किया गया है। गौरतलब है कि सूडान में सेना और आरएएसएफ के बीच सत्ता को लेकर पिछली 15 अप्रैल से भीषण लड़ाई हो रही है। मंगलवार को नौसैनिक जहाज आईएनएस सुमेधा की मदद से सूडान से 278 भारतीयों के पहले जत्थे को निकाला गया था।

1 वर्ष पूरा कर चुके एमओआईसी अधीक्षकों का करें स्थानांतरण : डीएम

गोंडा, समृद्धि न्यूज।

बुधवार को कलेक्टर सभागार में जिलाधिकारी डॉ० उज्ज्वल कुमार की अध्यक्षता में जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक संपन्न हुई। बैठक में जिला स्वास्थ्य समिति द्वारा राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत चलाए जा रहे कार्यक्रमों की समीक्षा की गयी। बैठक में प्रस्तावित एंजंडा के आधार पर यू०पी०एच०एमओआई०एस० हेल्थ डैशबोर्ड, मातृ स्वास्थ्य, बाल स्वास्थ्य, परिवार कल्याण, कम्युनिटी प्रोसेस, राष्ट्रीय कार्यक्रम नाना कम्युनिकेबल डिजीज, एनसीडी, एनबीसीपी, आरएनटीसीपी, पीएमएमबीआई, नियमित टीकाकरण, वैक्सिनेशन, जननी सुरक्षा व मातृ वंदना योजना के तहत भूगतान की स्थिति, आशा इन्फैक्टिव, हाई रिस्क



▶ बैठक में लापरवाह बीसीपीएम का वेतन रोकने के दिवो निर्देश
▶ शासन की मंशानुसार जनसामान्य को स्वास्थ्य सेवाएं मुहैया कराएं सीएचसी अधीक्षक

प्रेमंसी, ओपीडी व आईपीडी की स्थिति, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्रों तथा सीएचसी पर बेडों की ऑक्सीपीसी की स्थिति सहित अन्य योजनाओं की जिलाधिकारी द्वारा रविवर समीक्षा की गई। वहीं जिला स्वास्थ्य समिति की समीक्षा के दौरान स्वास्थ्य विभाग द्वारा

संचालित सभी योजनाओं को समीक्षा की गई। समीक्षा में जिलाधिकारी ने मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ० रवि वर्मा को निर्देश देते हुए कहा कि जनपद के सभी सीएचसी अधीक्षक एवं पीएचसी अधीक्षकों की प्रतिदिन जूम के माध्यम से उपस्थित को चेक

किसी भी हाल में आशा का वेतन न रोका जाये, समय से दिया जाये वेतन : डीएम
बैठक में डीएम ने सीएमओ को निर्देश देते हुए कहा है कि आशाओं का भुगतान समय से किया जाये। किसी भी हाल में आशा का मानदेय कम नहीं होना चाहिए। बैठक में जिलाधिकारी ने कहा कि शासन की मंशानुसार जनसामान्य को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं मुहैया कराने के लिए सभी सीएचसी अधीक्षक सीएचसी पर ही निवास करें तथा संस्थानगत प्रसव एवं विभिन्न प्रकार के टीकों को समय से लगवाना सुनिश्चित करें। वहीं बैठक में जिलाधिकारी ने निर्देश दिए कि जनपद में विशेष टीकाकरण अभियान चलाया जा रहा है जिसमें बच्चों को चिन्हित कर उन्हें टीका लगाया जाए। आयुष्मान कार्ड के माध्यम से मरीजों को भर्ती कराये। ई कवच को पोर्टल को अपडेट करें। प्रसव केंद्र पर प्रसव की संख्या बढ़ाएं। सब सेंटरों पर एनएमए की उपस्थिति सुनिश्चित की जाये। ताकि सेंटर पर आने वाले मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधाओं का लाभ दिया जा सके।

दृष्टिशीलता नियंत्रण कार्यक्रम आदि सभी की समीक्षा कर संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि समय से कार्य कराना सुनिश्चित करें। बैठक में समीक्षा के दौरान फींडिंग व अन्य कार्यों की प्रगति कम पाए जाने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए सभी बीसीपीएम का वेतन रोकने के निर्देश दिए हैं। बैठक में कार्यों की प्रगति कम पाए जाने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त करते हुए सभी सीएचसी अधीक्षकों को डीएम की तरफ से प्रतिकूल प्रविष्टि देने के सीएमओ को निर्देश दिए हैं। डीएम द्वारा सभी सीएचसी अधीक्षकों को कड़े निर्देश दिये गये कि अपने अपने सीएचसी पर साफ- सफाई पर विशेष ध्यान दें। बैठक में बिना सूचना के अनुपस्थित सीएमएस जिला अस्पताल का वेतन रोकने के निर्देश दिए हैं।

किया जाये। उन्होंने कहा कि जिस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर एमओआईसी अधीक्षक एक वर्ष से अधिक समय से कार्यरत हों, ऐसे सभी एमओआईसी अधीक्षकों को चुनाव खत्म होने के तत्काल बाद अन्य सीएमएस पर स्थानांतरित किया जाए।

इसके साथ ही बैठक में राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत माह मार्च, 2023 का भ्रमण की समीक्षा की गई। एनआरसी में भर्ती बच्चों, आरसीएच पोर्टल फींडिंग के स्टेटस, एनपीसीडीसीएस, राष्ट्रीय कृष्ण नियंत्रण कार्यक्रम, राष्ट्रीय अंधता एवं

मनकापुर पुलिस ने एसएसबी जवानों के साथ किया पैदल गस्त

चलाया व्यापक चेंकिंग अभियान वसूला लाखों का जुर्माना



निरिक्षक ने मनकापुर थाना कोतवाली से लेकर उरौला रोड होते हुए फील खाना तक एसएसबी जवानों के साथ संयुक्त रूप से पैदल मार्च करके आम जनमानस के बीच सफुशल चुनाव संपन्न कराने का विश्वास दिलाया। तथा प्रभारी निरीक्षक मनकापुर ने उरौला रोड पर व्यापक सघन चेंकिंग अभियान चलाते हुए प्रत्येक गाड़ियों को चेक किया मौके पर अभियान में 96 वाहनों का चालान करते हुए 110500 रूपए का जुर्माना वसूल किया गया।

निरिक्षक ने मनकापुर थाना कोतवाली से लेकर उरौला रोड होते हुए फील खाना तक एसएसबी जवानों के साथ संयुक्त रूप से पैदल मार्च करके आम जनमानस के बीच सफुशल चुनाव संपन्न कराने का विश्वास दिलाया। तथा प्रभारी निरीक्षक मनकापुर ने उरौला रोड पर व्यापक सघन चेंकिंग अभियान चलाते हुए प्रत्येक गाड़ियों को चेक किया मौके पर अभियान में 96 वाहनों का चालान करते हुए 110500 रूपए का जुर्माना वसूल किया गया।

जेडी ने निरीक्षण कर देखी गतिविधियां



गोंडा, समृद्धि न्यूज।

स्थानीय सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज मालवीय नगर गोंडा में गुरुवार को संयुक्त शिक्षा निदेशक आनंदकर पांडेय ने विद्यालय का भौतिक निरीक्षण किया। विद्यालय द्वारा संचालित सभी गतिविधियों का सघन निरीक्षण करते हुए विद्यालय की व्यवस्थाओं आदि का अवलोकन

सीएचसी में खराब पड़े हैं वाटर फ्रीजर

कर्मलंगज/ गोण्डा ,समृद्धि न्यूज।

भीषण गर्मी में भी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र कर्मलंगज का वाटर फ्रीजर खराब पड़ा हुआ है,लेकिन विभागीय अधिकारियों का ध्यान इस ओर नहीं जा रहा है। मौजूदा स्थिति यह है कि एक ही वाटर फ्रीजर से सीएचसी में आए मरीजों को किसी तरह पेयजल उपलब्ध हो पा रहा है। जबकि गत कई माह से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भवन में दो वाटर फ्रीजर खराब पड़े हुए हैं। वहीं सब कुछ जानते हुए सीएचसी अधीक्षक इसके प्रति उदासीन बने हुए हैं। मिली जानकारी के अनुसार क्षेत्र के करीब लाखों लोगों की आबादी की स्वास्थ्य सेवा सीएचसी कर्मलंगज के जिम्मे है। इसके बावजूद भीषण गर्मी के मौसम में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के



बाहर व अंदर लगा वाटर फ्रीजर काफी दिनों से खराब पड़ा हुआ है। इससे सहज ही अंदाजा लगाया जा सकता है कि मरीजों और उनके साथ सहयोग में आये लोगों (तीमारदारों) को कितनी परेशानी का सामना करना पड़ता होगा। बताया जाता है कि क्षेत्र के विभिन्न ग्राम पंचायतों से प्रतिदिन सैकड़ों मरीजों का आना जाना लगा रहता है। वाटर फ्रीजर खराब होने के कारण मरीजों को पानी पीने में काफी

प्रेम प्रसंग में चाकुओं से गोदकर युवक की हत्या

धानेपुर/गोण्डा, समृद्धि न्यूज।

धाने पुर थाना क्षेत्र के बछई पुरवा में एक युवक की प्रेम प्रसंग को लेकर चाकुओं से गोदकर हत्या कर दी गई। हत्या को लेकर लोगो मे काफी आक्रोश व्याप्त है। पुलिस ने शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेजा है। धाने पुर थाना क्षेत्र के ग्राम चैनपुर के मौजा बचई पुर निवासी 30 वर्षीय सद्दाम पुत्र इदरिश मंगलवार की देर रात्रि को घर से शौच के लिए गया था। पहले से घात लगाए बैठे हमला वरो ने चाकुओं से गोदकर हत्या कर दिया। काफी देर तक जब घर नहीं लौटा तो घर वालो ने खोजबीन करने लगे। हत्या की खबर मिलते ही मौके पर अपर पुलिस अधीक्षक शिव राज सिंह , डाक स्क्रायड , सहित भारी मात्रा में पुलिस पहुंच गई। मृतक युवक सद्दाम



घटना स्थल पर मिला प्रेमिका का चपल मृतक सद्दाम की हत्या जहाँ हुई है, उस स्थान पर एक महिला का चपल मिली है। इसी से लोग अंदाजा लगा रहे हैं कि हत्या के दौरान महिला मौजूद रही होगी।

जल्द हुई थी, सद्दाम की शादी

मृतक सद्दाम की शादी कुछ दिनों पूर्व ही हुई थी। ब्रतक का चक्र चलने की वजह से वह शादी नहीं कर रहा था। घर वालो के दबाओ में आकर उस ने शादी किया था। सद्दाम की हत्या में पुलिस ने एक महिला सहित दो लोगो को हिरासत में लेकर पूछताछ कर रही है। रहते थे। एक भाई मुस्तफा बाहर मुम्बई में रहता था। घटना को लेकर लोगो मे काफी आक्रोश व्याप्त है।

खबरें एक नजर में

ऊसर भूमि सर्वेक्षण के दौरान मृदा नमूना एकत्रित किए गए

मनकापुर/गोंडा, समृद्धि न्यूज। केंद्रीय लवणता अनुसंधान संस्थान कर्नाल हरियाणा के क्षेत्रीय लवणता अनुसंधान संस्थान लखनऊ के वरिष्ठ तकनीकी सहायक मनीष कुमार पांडेय के नेतृत्व में सोमेश्वर यंग प्रोफेशनल व सूरजभान द्वारा आज दिनांक 26 अप्रैल 2023 को जनपद गोंडा के विकासखंड मनकापुर में ऊसर भूमि का सर्वेक्षण कर मृदा नमूना एकत्रित किए गए। सर्वेक्षण के दौरान कृषि विज्ञान केंद्र महेवा नानकार के प्रेक्षक के मुदा नमूना एकत्रित किये गये। श्री पांडेय ने सेटेलाइट से प्राप्त ऊसर भूमियों को खेतों में जाकर मीके पर देखा। इस अवसर पर कृषि विज्ञान केंद्र के प्रभारी अधिकारी डॉ. पीके मिश्रा, डॉ. रामलखन सिंह वरिष्ठ वैज्ञानिक शरय विज्ञान व डॉ. मनोज कुमार सिंह उद्यान वैज्ञानिक मौजूद रहे। श्री पांडेय ने बताया कि ऊसर भूमि के नमूने दो स्तरों पर लिए जा रहे हैं। एक ऊपरी स्तर आधा फुट की गहराई तक तथा दूसरा आधा फुट से एक फुट की गहराई तक। मृदा नमूनों से ऊसर भूमि में मौजूद पोषक तत्वों की वास्तविक जानकारी प्राप्त होगी तथा मृदा परीक्षण की संस्रुति के अनुसार ही फसलवार खाद एवं उर्वरकों का प्रयोग किया जाना उपयुक्त होगा। ऊसर भूमि में धान की लवण सहनशील प्रजातियों जैसे सीएसआर 10, सीएसआर 13, सीएसआर 27, सीएसआर 30, सीएसआर 36, सीएसआर 46, सीएसआर 56 आदि की खेती की जा सकती है। अन्य प्रजातियों में ऊसर धान 1, नरेंद्र ऊसर धान-3 व नरेंद्र 359, नरेंद्र ऊसर धान 2008 उपयुक्त है। ऊसर भूमि में पीपंच मान के अनुसार फसल एवं प्रजाति का चयन किया जाता है। उदासीन भूमि का पीपंच मान 7 होता है। साढ़े सात से अधिक पीपंच मान होने पर भूमि ऊसरीली हो जाती है। 9 से अधिक पीपंच मान होने पर भूमि में खेती करना संभव नहीं होता है। ऊसर भूमि का उपचार एक प्रक्रिया के अंतर्गत किया जाता है। इसमें जिप्सम का प्रयोग मृदा परीक्षण की संस्रुति के उपरांत किया जाता है। जिप्सम एक मृदा सुधारक है। सामान्य भूमियों में इसकी एक कुंठल मात्रा प्रति एकड़ की दर से खेत की तैयारी करते समय खेत में मिलाया चाहिए। केंद्रीय लवणता अनुसंधान संस्थान द्वारा विकसित जिपफैक तकनीक का प्रयोग ऊसर भूमि में किया जाता है।

पांच हजार के इनामी अपराधी को पुलिस ने पकड़ा

बहराइच, समृद्धि न्यूज। जखल रोड पुलिस ने बुधवार को पांच हजार इनामी अपराधी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। पुलिस के मुताबिक दुष्कर्म का आरोपी काफी दिनों से पुलिस की पकड़ से दूर था, जिस पर एसपी ने इनाम घोषित किया था जखल रोड थाना क्षेत्र के ग्राम पंचायत हंसना धवरीया के मजरा भवानीपुर निवासी मोहित पुत्र राजेंद्र दुष्कर्म का आरोपी है। मोहित के विरुद्ध 4 फरवरी 2022 को दुष्कर्म का मुकदमा थाने में लिखा गया था। प्रभारी निरीक्षक जखल रोड राजेश कुमार सिंह ने बताया कि दुष्कर्म का आरोपी पुलिस की पकड़ से दूर था। आरोपी की गिरफ्तारी न होने पर कोर्ट ने एनबीडब्ल्यू वारंट जारी कर दिया था एसपी प्रशांत वर्मा ने उसके ऊपर पांच हजार का इनाम घोषित कर दिया था। बुधवार सुबह नौ बजे आरोपी के क्षेत्र में होने की सूचना मुखबिर द्वारा पुलिस को मिली। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि उपनिरीक्षक अमित कुमार, संजीत कुमार, सरयेंद्र कुमार गौतम, महिला आरक्षी पायल पांडेय, कोमल गुप्ता की टीम ने जखल रोड तिराहे से गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

कार्रवाई के विरोध में शिक्षकों ने दिया ज्ञापन

ऑन लाइन वीडियो कॉलिंग विद्यालय निरीक्षण का भी सभी ने किया विरोध

बहराइच, समृद्धि न्यूज।

जिले के शिवपुर में स्थित बीआरसी भवन में बुधवार को शिक्षक एकत्रित हुए। सभी ने ऑनलाइन वीडियो कॉलिंग पर विद्यालय निरीक्षण और निजी फोन रिसीव न करने पर कार्यवाई का विरोध किया। खंड शिक्षा अधिकारी को ज्ञापन सौंप कर इसे वापस लेने की मांग की।शिवपुर में स्थित बीआरसी भवन में जूनियर हाईस्कूल शिक्षक संघ शिवपुर व उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के शिक्षक एकत्रित हुए। शिक्षक संघ ने



महानिदेशक बेसिकशिक्षा को संबोधित ज्ञापन खंड शिक्षा अधिकारी को दिया। सभी ने जनपदों में गतिट टास्क फोर्स के माध्यम से ऑनलाइन वीडियो कॉलिंग के द्वारा विद्यालयों के निरीक्षण और किसी कारण से निजी फोन को न रिसीव करने की दशा में कार्रवाई करने का विरोध किया। विभाग के इस नियम को सभी ने वापस लेने की मांग की। इस दौरान शिक्षक राधेश्याम

बहराइच, समृद्धि न्यूज।

नगर निकाय चुनाव को सफुशल संपन्न कराए जाने के लिए सरकार की ओर से जिले को रैपिड एक्शन फोर्स के जवान भेजे गए हैं। बुधवार को मटेरा पुलिस के साथ आरएएफ के जवानों ने गांव में पैदल मार्च किया। जिले में नगर निकाय चुनाव की प्रक्रिया चल रही है। नामांकन और नाम वापसी हो गया है। 1 तारीख के मतदान नगर निकाय चुनाव का मतदान चार मई को होना है। सफुशल चुनाव के लिए पुलिस अधीक्षक के मांग पर सरकार ने रैपिड एक्शन फोर्स जिले को भेज दी है। बुधवार को मटेरा थाने की पुलिस और रैपिड एक्शन फोर्स के जवानों ने पैदल गस्त करते हुए शांति व्यवस्था

वोट ऑफ थैंक्स के लिए डीएम से भेंट करने पहुंचा फरियादी

कलेक्टर में डीएम का भेंट की भुट्टों की सौगात

बहराइच, समृद्धि न्यूज। विकास खण्ड शिवपुर के ग्राम मानिकपुर निवासी तिलक राम पुत्र शिवचरण लगभग डेढ़ माह पूर्व जिलाधिकारी डॉ. दिनेश चन्द्र के जनता दर्शन में उपस्थित होकर घर के रास्ते की समस्या से अवगत कराते हुए समस्या का समाधान कराए जाने का अनुरोध किया था। डीएम डॉ. चन्द्र ने फरियादी तिलक राम की समस्या के समाधान के लिए तत्काल सम्बन्धित अधिकारियों को निदेश दिये गये थे। उल्लेखनीय है कि डीएम के प्रयास से कुछ दिनों में तिलक राम की समस्या का समाधान हो गया था। परन्तु फरियादी तिलकराम ने कलेक्टर पहुंचकर डीएम डॉ. चन्द्र ने भेंट कर समस्या के समाधान के लिए कृतज्ञता प्रकट करते हुए भुट्टों की सौगात भेंट की। उपाहर के लिए डीएम डॉ. चन्द्र ने फरियादी कृष्क को न ही आमार ज्ञापित किया बल्कि उसके गांव व परिवार का कुशलक्षेम जाचते हुए घर तक आने जाने का क्रियाया देकर ससम्मान विदा किया। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी अनिरुद्ध प्रताप सिंह, नगर मजिस्ट्रेट शालिनी प्रभाकर मौजूद रहे।

क्षेत्रीय उपाध्यक्ष के बहन के अंतिम अरदास में पहुंचे राज्यमंत्री

राज्यमंत्री बोले ऐसी घटनाएं निन्दनीय, यूपी सरकार पीड़ित परिवार के साथ

बहराइच, समृद्धि न्यूज।

भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष परविंदर सिंह शम्मी की छोटी बहन सिमरन कोर उर नैसी की वीते 21 अप्रैल को हत्या कर दी गयी थी। मामले को दबाने के लिए देहात कोतवाल लगातार लगे रहे लेकिन जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक के हस्तक्षेप के बाद घटना के 24 घण्टे बाद हत्या का मुकदमा दर्ज करना पड़ा। देहात कोतवाल के रवैये को लेकर सिख समुदाय में आक्रोश का माहौल व्याप्त रहा। बुधवार को पीपल तिराहे पर स्थित गुरुद्वारे में अंतिम अरदास का कार्यक्रम रखा गया जिसमें अल्पसंख्यक आयोग के सदस्य दर्जा प्राप्त मंत्री परविंदर सिंह ने शिरकत की।



इस दौरान सदर विधायक अनुपमा जायसवाल, विधान परिषद सदस्य डॉ. प्रजा त्रिपाठी, भाजपा नेता आनंद गोंड सहित जनपद के सिख समुदाय के लोग जुटे रहे।अंतिम अरदास में पहुंचे राज्यमंत्री परविंदर सिंह ने शम्मी सरदार व परिवार को बंडस बांधते हुये कहा कि उत्तर प्रदेश की सरकार आपके साथ है।इस घटना की जितनी निंदा की जाए वो कम है।ऐसी घटनाएं नहीं होनी चाहिए।शिमोगी गुरुद्वारा प्रबंधक

प्रदेशों के गुरुद्वारों में योजनाबद्ध बैठकें आवश्यक है।एमएलसी डॉ. प्रजा त्रिपाठी तो इस घटना से काफी भावुक दिखे। परिवारीजनों को देखते ही फफक कर रो पड़ी।सदर विधायक अनुपमा जायसवाल ने इस जघन्य अपराध को निन्दनीय बताया। अरदास कार्यक्रम में काठमांडू के पुलिस उपाधीक्षक सरदार शंकर सिंह, सुलह अधिकारी राकेश चन्द्र श्रीवास्तव, आनंद गोंड, रजनीश रावै, जशनप्रीत सिंह, मलकीत सिंह चौमा, मनदीप सिंह वालिया, भूपेंद्र सिंह, डॉ बलमीत कोर, समदीप सिंह, देवेन्द्र सिंह बेदी, जाननंद सिंह, लखबीर सिंह, महेंद्र सिंह, जोरावर सिंह, प्रीतपाल सिंह सहित बड़ी संख्या में सिख समुदाय के लोग मौजूद रहे।

ट्रेडिंग कंपनी के त्यागसाई से मांगी रंगदारी

दो बटमाश रात में दुकान में घुसे, पुलिस ने मौके का लिया जायजा

बहराइच, समृद्धि न्यूज।

कोतवाली देहात के कृषि भवन के पास संचालित ट्रेडिंग कंपनी के ऑफिस में सोमवार रात को दो बटमाश पहुंच गए। सभी ने मालिक से 50 हजार की रंगदारी मांगते हुए दुकान में कुर्सी और मेज पलट दी। रंगदारी न देने पर जान से मारने की धमकी दी। सभी वातरात दुकान के सीसीटीवी में कैद हो गई। व्यवसाई ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर जांच शुरू कर दी है।

कोतवाली देहात के कृषि भवन के पास संचालित ट्रेडिंग कंपनी के ऑफिस में सोमवार रात को दो बटमाश पहुंच गए। सभी ने मालिक से 50 हजार की रंगदारी मांगते हुए दुकान में कुर्सी और मेज पलट दी। रंगदारी न देने पर जान से मारने की धमकी दी। सभी वातरात दुकान के सीसीटीवी में कैद हो गई। व्यवसाई ने पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंच कर जांच शुरू कर दी है।



शराबी पिता की मार के डर से घर से भागे 8 वर्षीय बालक को कुत्तों ने नोच-नोच कर मार डाला

हाईस्कूल में फेल होने पर छात्रा ने फांसी लगाकर की आत्महत्या**परिजनों में मचा कोहराम, मौके पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल पर की जांच पड़ताल**

कन्नौज, समृद्धि न्यूज

ब्रिटेन दिवस देर शाम घर से निकले 8 वर्ष के बच्चे को आवारा कुत्तों ने नोच-नोचकर घायल कर दिया, जिससे उसकी मौत हो गई। बच्चे की खोजबीन में जुटे परिजनों को बुधवार की सुबह बच्चे का शव विश्वत शव घर से एक किमी दूर बिजली पॉवर हाउस के पास मिला, जिसे देखकर परिजनों में चौंख पकुर मच गई। शव के आसपास कुत्तों का जमघट लगा था। लोगों ने मामले की जानकारी पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया है। जानकारी के

**रोते बिलखते परिजन, मौके पर जांच पड़ताल करती पुलिस टीम व मृतक बालक का फाइल फोटो**

अनुसार शहर के एसबीएस इंटर कॉलेज के पीछे स्थित काशीराम कॉलोनी में ओम्कार अपने परिवार के साथ रहता है। बताया जाता है कि वह नशे का आदी है। मंगलवार को देर शाम वह शराब के नशे में चूत होकर घर पहुंचा और बच्चों के साथ मारपीट करने लगा। मारपीट के डर

को देखा तो उनमें हड़कम्प मच गया, जिसके बाद पॉवर हाउस के भारी भीड़ जुट गई। वहीं प्रिंस के परिजनों में कोहराम मच गया। कालोनी निवासी पड़ोसियों ने बताया कि प्रिंस का पिता शराब पीने का लती है, और शराब के नशे में चूत होकर बच्चों के साथ मारपीट करता रहता है।

**समृद्धि न्यूज**

जिससे उसकी मौत हो गई। वहीं मौके पर पहुंची पुलिस टीम ने घटनास्थल पर जांच पड़ताल की और मामले में परिजनों से भी पूछताछ की है। बच्चे के शव का पंचनामा भरकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है। वहीं घटना को लेकर परिजनों में कोहराम मचा हुआ है।

अधिकांसी अधिकारी ने बूथों का निरीक्षण कर दिए निर्देश

जल्द से जल्द व्यवस्थाओं को पूर्ण करें कर्मी: मीनू सिंह**गुरसाहायगंज (कन्नौज)। समृद्धि न्यूज**

निकाय चुनाव से पूर्व अधिकांसी अधिकारी ने कर्मियों के साथ नगरीय निकाय निर्वाचन के लिए बनाए गए मतदान स्थलों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने अधीनस्थ कर्मियों को जल्द से जल्द सभी व्यवस्थाओं को पूर्ण करने के निर्देश दिए। बुधवार को अधिकांसी अधिकारी मीनू सिंह ने कर्मियों के साथ नगरीय निकाय निर्वाचन के बनाये गये 18 में से 15 मतदान स्थलों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने सभी मतदान स्थलों पर पेयजल, प्रकाश, विद्युत, शौचालय आदि व्यवस्थाओं सहित खव आदि का निरीक्षण किया। जिसमें विवेकानंद मॉडर्न पब्लिक स्कूल में प्रकाश की

**कर्मियों के साथ बूथ का निरीक्षण करती ईओ मीनू सिंह****समृद्धि न्यूज**

समस्या पाई गई। जिसके लिए संजीव सिंह लाइनमैन को तत्काल उचित व्यवस्था किए जाने हेतु निर्देशित किया गया। इस दौरान अधिकांसी अधिकारी मीनू सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि कुल 18 मतदान केंद्रों में 53 बूथ बनाये गये हैं। सभी बूथों को 8 सेक्टर में विभाजित किया गया है। इसके उपरान्त उन्होंने प्रधान लिपिक आरपी सिंह को समय रहते सभी व्यवस्थाओं को दुरुस्त

उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राएं हुई पुरस्कृत

गुरसाहायगंज (कन्नौज)। यूपी बोर्ड परीक्षा 2023 में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राओं को विद्यालय प्रबंधक सहित संचालक व प्रधानाचार्य ने पुरस्कृत कर व मिश्रण खिलाकर उत्साहवर्धन किया।

इस दौरान उन्होंने कहा कि बोर्ड परीक्षा में लक्ष्य से पिछड़ी छात्राएं कड़ी मेहनत कर लक्ष्य को प्राप्त करें। बुधवार को नगर के मोहल्ला रामगंज स्थिति एच।एल। इंटर कॉलेज में आयोजित प्रतिभा सम्मान समारोह में हाई स्कूल में बेहतर प्रदर्शन करने वाली छात्राओं अलशिफ, इशिका वर्मा, मेधा, कनिका गुप्ता, आद्युषी व अनुष्का सहित इंटरमीडिएट में प्लक, परवेज, पायल यदि दीक्षित, उमम, शाकिव, नैसी, शिफा बानो, नंदिनी पाल को विद्यालय की प्रबंधक रिजवाना सिद्दीकी, संचालक मुस्कान, सलीमा खान, अमित दुबे, विधानसभा प्रभारी अरशद जमाल सिद्दीकी, पूर्व ब्लाक प्रमुख राशद



जमाल सिद्दीकी सहित प्रधानाचार्य फरहीन एजाज ने मिश्रण खिलाकर एवं पुरस्कृत कर उत्साहवर्धन किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि कंपटीशन के दौर में सफलता प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत बेहद जरूरी है। कहा कि छात्राएं बेहतर प्रदर्शन कर जहां एक और परिजनों का नाम रोशन करती हैं। वहीं दूसरी ओर विद्यालय परिवार का गौरव बढ़ता है। इस दौरान नसरिन बानो, हिना खान, श्वेता शर्मा, शग्नुमा बानो, मुस्कान, सलीमा खान, अमित दुबे, संजीव यादव सहित तमाम शिक्षिकाएं मौजूद रहे।

डाक्टर भीमराव अंबेडकर की मूर्ति को अराजकतत्वों ने किया क्षतिग्रस्त

ग्रामीणों ने जताया विरोध मौके पर भारी पुलिस बल तैनात प्रशासन ने मूर्ति कराई दुरुस्त**सौरख, समृद्धि न्यूज।**

बीती रात अराजक तत्वों ने पूर्व प्रधानाचार्य भीमराव अंबेडकर की मूर्ति क्षतिग्रस्त कर दी। सुबह होने पर घटना की जानकारी पर गांव के लोगों में नाराजगी फैल गई सूचना पर पहुंचे पूर्व प्रधान ने घटना की जानकारी पुलिस को दी तो पुलिस प्रशासन में हड़कंप मच गया। थाना क्षेत्र के ईज्जतपुर गांव में पूर्व प्रधान उर्मिला सिंह पत्नी सुरेंद्र सिंह ऊर्फ राजू प्रधान के दरवाजे पर डाक्टर भीमराव अंबेडकर की मूर्ति लगी है पूर्व प्रधान परिवार समेत सौरख रह रहे हैं। बीती रात अराजक तत्वों ने अम्बेडकर की मूर्ति का पंजा क्षतिग्रस्त



कर दिया सुबह गांव वालों ने देखा तो मामले की जानकारी पूर्व प्रधान व वर्तमान प्रधान कुलदीप यादव को दी। सूचना पर पूर्व प्रधान भी मौके पर पहुंच गए मूर्ति क्षतिग्रस्त होने से ग्रामीणों में नाराजगी फैल गई घटना की सूचना से पुलिस प्रशासन में हड़कंप मच गया मौके पर लोगों की नाराजगी देखते हुए भारी संख्या में पुलिस बल व क्षेत्राधिकारी और उपजिलाधिकारी मौके पर पहुंच गए। प्रशासन ने मूर्ति को दुरुस्त कराकर लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की और अराजक तत्वों के खिलाफ कार्यवाही का भरोसा दिलाया।

दस विद्यालयों को घोषित किया गया निपुण

तालग्राम में निपुण लक्ष्य सम्प्राप्ति की समीक्षा बैठक सम्पन्न**गुरसाहायगंज (कन्नौज)। समृद्धि न्यूज**

बुधवार को ब्लाक संसाधन केंद्र तालग्राम के पूर्व माध्यमिक विद्यालय सरायप्रयाग में कक्षा 01 से 03 तक के बच्चों के निपुण लक्ष्य सम्प्राप्ति की समीक्षा कार्यशाला में जिला बंसिक शिक्षा अधिकारी कन्नौज कौस्तुभ कुमार सिंह ने कहा कि सभी अध्यापक यदि टीम भावना से कार्य करेंगे तो विद्यालय अवश्य समय से पहले निपुण हो जाएंगे। प्राथमिक विद्यालय ज्ञानपुर व कलकत्तापुरवा के प्रधानाध्यापको की सरहाना करते हुए उन्हें अन्य के लिये उदाहरण बताया। आगामी श्रीभावाकाश में अध्यापकों को लगातार अधिभावकों से संपर्क रहने के लिये निर्देश दिए। खंड शिक्षा अधिकारी अक्वीना कुमार 10 विद्यालय निपुण घोषित किए। जिसका जोरदार स्वागत किया गया। एसआरजी

**निपुण लक्ष्य सम्प्राप्ति की समीक्षा बैठक लेते बीएसए कौस्तुभ कुमार सिंह****समृद्धि न्यूज**

संजीव कटियार ने निपुण विद्यालयों की समीक्षा करते हुए उनके द्वारा किये जा रहे अच्छे कार्यों को अन्य द्वारा अपनाने के लिए प्रेरित किया। एसआरजी अमित मिश्रा द्वारा सक्षम विद्यालयों के प्रधानाध्यापको की समीक्षा करते हुए उनसे स्वोच्छिस्त निपुण बनाने की तिथि नोट की। एसआरजी विकास कुमार दीक्षित ने संघर्शील विद्यालयों के

प्रधानाध्यापको से चर्चा करते हुए कक्षावार नामक व निपुण बच्चों की संख्या पर चर्चा की तथा विशेष ध्यान देने की अपील की जिससे ससमय निपुण लक्ष्य प्राप्त किया जा सके। एआरपी सुदीप पटेल, अरविन्द चौहान, पंकज यादव, मलिनखान सिंह, रेवती रमन व सभी संकुल शिक्षक रवि त्रिपाठी, नवीन मिश्रा, संजीव राजपुत, आदित्य यादव, वीरपाल

गुरु कृपा की छात्रा नैसी श्रीवास्तव ने टॉप टेन में बनाया स्थान बीआरसी पर प्रधानाध्यापकों की

बीजेपी इंटर कॉलेज की छात्रा अपनां सिंह ने किया विद्यालय का नाम रोशन**गुरसाहायगंज (कन्नौज)। समृद्धि न्यूज**

उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा परिषद प्रयागराज बोर्ड परीक्षा 2023 में छात्र छात्राओं ने उत्कृष्ट प्रदर्शन कर विद्यालय एवं परिजनों का नाम रोशन किया। गुरुकृपा इंटर कॉलेज के हाई स्कूल की छात्रा नैसी श्रीवास्तव ने जहां एक ओर जनपद की टॉप टेन सूची में नाम दर्ज कराया। तो वहीं दूसरी ओर बीजेपी मेमोरियल इंटर कॉलेज की छात्रा अपनां सिंह ने विद्यालय का नाम रोशन किया। उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाली छात्राओं को पुरस्कृत कर उत्कृष्ट मिश्रण खिलाकर उत्साहवर्धन किया गया। बुधवार को नगर के तिरवा रोड स्थित गुरु कृपा इंटर कॉलेज सभागार में आयोजित प्रतिभा सम्मान समारोह में हाई स्कूल टॉप टेन में स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा नैसी श्रीवास्तव, नेहा शर्मा,

**छात्रा को मिश्रण रिवलाते प्रधानाचार्य अमित यादव**

प्रांशु, अंशिका बाथम, निशा बानो, आर्यन श्रीवास्तव, विवेक कुमार, प्राशो शुक्ला, दुर्गा कुशवाहा, अभय, अचिता गुप्ता, सहित इंटरमीडिएट में शमुन गुप्ता, रियांसा मराल, श्रेया अग्निहोत्री, मोहम्मद हयात बार्सी, हर्षित कुशवाहा को विद्यालय के प्रधानाचार्य सर्वेश कुमार पाल ने पुरस्कृत कर उत्साहवर्धन किया। उधर क्षेत्र के ग्राम तेराजाकेट स्थित बीजेपी मेमोरियल इंटर कॉलेज में

**जिले में दसवां स्थान प्राप्त करने वाली छात्रा नैसी श्रीवास्तव को ट्रॉफी देते प्रधानाचार्य****समृद्धि न्यूज**

उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं के आवास पर पहुंचकर फूल माला पहनाकर एवं मिश्रण खिलाकर उज्ज्वल भविष्य की कामनाएं की। इस दौरान प्रधानाचार्य अमित यादव ने कहा कि अपने लक्ष्य से पिछड़ने वाले विद्यार्थी निराश ना हो। बल्कि नवीन ऊर्जा धारण करते हुए कड़ी

बीआरसी पर प्रधानाध्यापकों की

मासिक समीक्षा बैठक सम्पन्न

बैठक में विद्यालय को निपुण बनाने के लिए दिए गए निर्देश**जलालाबाद, समृद्धि न्यूज**

खण्ड शिक्षा अधिकारी की अध्यक्षता में प्रत्येक माह होने वाली प्रधानाध्यापकों/ प्रभारी प्रधानाध्यापकों की मासिक समीक्षा बैठक बुधवार को ब्लॉक संसाधन केंद्र जलालाबाद में आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से नए शैक्षिक सत्र में नवीन नामांकन, डीबीटी, स्कूल चलो अभियान के प्रभावी क्रियान्वयन के साथ-साथ स्कूल रेडनेस कार्यक्रम संदर्शिका का उपयोग व्यवस्थित पुस्तकालय शिक्षकों की उपस्थिति, बच्चों की उपस्थिति, शिक्षक डायरी, स्पाट एसेसमेंट पर विशेष फोकस करते हुए विद्यालय को निपुण बनाने हेतु यथासंभव प्रयास करते हुए अपने विद्यालय को निपुण विद्यालय बनाने

**बैठक में मौजूद एआरपी व शिक्षकगण****समृद्धि न्यूज**

हेतु शिक्षकों को प्रेरित किया गया। बीजेपी महेश चंद्र शर्मा ने बताया कि ब्लॉक क्षेत्र में लगभग 10-12 विद्यालय निपुण हो गए हैं। जिसमें 6 विद्यालय पूर्ण निपुण है। बाकी समस्त विद्यालयों को लक्ष्य से पहले निपुण बनाने के प्रधानाध्यापक/ प्रभारी प्रधानाध्यापक को निर्देश दिए। इस

मौके पर एआरपी जितेंद्र प्रताप सिंह, सत्यपाल, मोले शंकर चतुर्वेदी, निरंन कुमार, आशीष मिश्रा, रामप्रकाश, अनुराग कुमार, राजीव कुमार, विपिन कुमार, प्रदीप गौतम, अब्दुल नाययण, रंजू कमल, प्रिया सिंह, शिखा सोनकर, अंजली तिवारी, फैसल बानो समेत आदि लोग मौजूद रहे।

कम अंक आने पर हाईस्कूल की छात्रा ने पिया जहर, मौत छात्रा ने पिया जहर, मौत

परिजनों में मचा कोहराम

कमालगंज, समृद्धि न्यूज़। हाई स्कूल परीक्षा में अंक कम आने से आहत छात्रा ने जहरीला पदार्थ पी लिया। हालात बिगड़ने पर परिजन उसे उपचार के लिए अस्पताल ले गये। जहां से चिकित्सक ने लोहिया रेफर कर दिया। लोहिया में उपचार के दौरान छात्रा की मौत हो गयी। जानकारी होने पर परिजनों में कोहराम मच गया।

जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के ग्राम वसा नगला निवासी 16 वर्षीय दीक्षा पुत्री ओमकार पाल ने इस वर्ष हाई स्कूल की परीक्षा दी थी, लेकिन मंगलवार को आये उसके परिणाम ने दीक्षा को आहत कर दिया। दीक्षा के कम अंक आने पर उसने जहर पी लिया। हालत बिगड़ने पर परिजन उसे



रोते बिलसते मृतका के परिजन

अस्पताल ले गये। जहां हालत बिगड़ने पर चिकित्सकों ने लोहिया रेफर कर दिया। लोहिया में उपचार के दौरान दीक्षा की मौत हो गई। सूचना मिलने

पर मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल की। दीक्षा अपनी बुआ के साथ रहती थी। उसकी मां की पहली ही मौत हो चुकी है।

पुलिस ने तमंचा कारतूस सहित युवक को किया गिरफ्तार



पुलिस हिरासत में आरोपी

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने एक युवक को तमंचा कारतूस सहित गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। बुधवार को थाना कादरीगोट पुलिस ने मुखबि की सूचना पर एक युवक को गिरफ्तार कर लिया।

पुछताछ में उसने अपना अंकित उर्फ अजीत उर्फ गुण्डा पुत्र नरेन्द्र निवासी मसेनी थाना कादरीगोट बताया। तलाशी में उसके पास से 01 नाजायज देशी तमंचा व 02 जिंदा कारतूस 315 बोर बरामद हुए। पुलिस ने आरोपी के विरुद्ध मु0अ0सं. 33/2023 धारा 3/25 आर्म्स एक्ट में अभियोग पंजीकृत कर जेल भेज दिया।

गृहकलह के चलते युवक ने पिया जहरीला कीटनाशक

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। थाना मऊदरवाजा क्षेत्र के ग्राम डिलावल निवासी 18 वर्षीय अनुपम सक्सेना पुत्र अशोक सक्सेना ने बुधवार को गृहकलह के चलते जहरीला पदार्थ पीकर आत्महत्या का प्रयास किया। हालत बिगड़ने पर परिजनों ने अस्पताल में भर्ती कराया।

आयुध एक्ट में दो अभियुक्तों को दो वर्ष का कारावास, पांच दोषमुक्त



फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। विशेष न्यायाधीश एससी/एसटी एक्ट द्वितीय अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश महेन्द्र सिंह ने आयुध अधिनियम 25/27 के मामले में दो अभियुक्तों को दोषी करार देते हुए दो वर्ष का कारावास व दस हजार रुपये के जुर्माने से दंडित किया। वहीं अन्य धाराओं में पांच व्यक्तियों को दोषमुक्त करार दिया।

वर्ष 2006 में हुई पुलिस मुठभेड़ के मामले में पुलिस ने प्रदीप धीमर को असलाहों व अफीम के साथ गिरफ्तार किया था। पुलिस ने रामनिवास पुत्र पहलवान निवासी मिस्तनी कमिल, पून पुत्र बालकृष्ण धीमर, टिल्ला पुत्र झम्मन, नेपाल सिंह पुत्र बुद्धपाल, प्रदीप पुत्र रामस्वरूप निवासी असरीली एटा, कुंवर पाल पुत्र फूल सिंह निवासी उस्मानपुर थाना कमिल के

रामनिवास उर्फ पहलवान, टिल्ला, नेपाल सिंह, प्रदीप व कुंवर पाल को संहार होने के कारण धारा 147, 148, 307/149 में दोषमुक्त करार दिया। प्रदीप व कुंवर पाल को न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया गया है।

पुलिस ने चलाया वाहन चेंकिंग अभियान

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर बुधवार को पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्रों में चेंकिंग अभियान चलाया। इस दौरान बौर कागजात वाले वाहन चालकों का चालान किया गया। साथ ही बौर हैलमेट लगाकर चलने वालों को पुलिस ने हिरासत दी। इस दौरान कई वाहन चालक आरजू भिन्न करते नजर आये। पुलिस के इस अभियान से हड़कंप मचा रहा।

अधिवक्ता संघ का चुनाव: श्री किशोर अध्यक्ष व राजेश अग्निहोत्री सचिव बने

विजयी प्रत्याशियों का समर्थकों ने फूल-मालाओं से किया स्वागत

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। जिला अधिवक्ता संघ के गहमागहमी के बीच हुए चुनाव में श्री किशोर मिश्रा को अध्यक्ष चुना गया। उन्होंने अपने निकटतम प्रतिद्वंदी कृष्णपाल द्विवेदी को 64 वोटों से पराजित किया। श्री किशोर को 239 मत मिले। वहीं कृष्णपाल द्विवेदी को 172 मतों पर संतोष करना पड़ा।

उपाध्यक्ष पद पर अरुण कुमार गुप्ता ने 243 मत लेकर राजेश कुमार तिवारी को 77 मतों से पराजित किया। तिवारी को 166 वोट मिले। सचिव पद पर एक बार फिर राजेश अग्निहोत्री की भारी भरकम जीत हुई। उन्होंने अपने निकटतम प्रतिद्वंदी हरि प्रकाश मिश्रा को 88 मतों से पराजित किया। राजेश अग्निहोत्री को 248 व वोटों पर प्रकाश मिश्रा को 166 मत मिले।



स्वागत से गदगद विजय प्रत्याशी राजेश अग्निहोत्री व अन्य

संयुक्त सचिव पद पर अनुप तिवारी 260 मत लेकर विजयी रहे। उन्होंने अपने निकटतम प्रतिद्वंदी गौरव मिश्रा को 110 मतों से हराया। गौरव को 150 मत मिले।

निर्वाचन अधिकारी सुधीर शर्मा एवं चुनाव संचालन समिति के शशीभूषण दीक्षित, मोनी मजूमदार, गिरधर गोपाल, की देखरेख में मतदान हुआ।

सभी ने विजयी प्रत्याशियों का माल्यार्पण कर व मुंह मीठा कराकर स्वागत किया और कार्य में पूरा सहयोग करने का आश्वासन दिया। सुधीर कुमार शर्मा ने सभी अधिवक्ताओं को धन्यवाद देते हुए कहा कि चुनाव संचालन में उन्होंने जो सहयोग दिया उसके लिए वह धन्यवाद के पात्र हैं।

92 प्रतिशत अंक के साथ एनएकेपी की छात्राओं ने बाजी मारकर किया विद्यालय का नाम रोशन



प्रधानाचार्य व शिक्षिकाओं के साथ मौजूद सभी उत्तीर्ण छात्राओं

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। नारायण आर्य कन्या पाठशाला इंटर कालेज का परीक्षा फल 92 प्रतिशत रहा। माध्यमिक शिक्षा परिषद द्वारा संचालित परीक्षाओं में इंटर मीडिएट का परीक्षा फल 92 प्रतिशत व हाईस्कूल का परीक्षा परिणाम 90 प्रतिशत रहा। प्रधानाचार्य इंद्र मिश्रा ने

बताया कि इंटर मीडिएट में 20 छात्राएं विशेष योग्यता के साथ उत्तीर्ण हुई हैं। विद्यालय में प्रथम स्थान पर वैशिक गुप्ता ने 82.2 प्रतिशत अंक पाकर प्रथम स्थान पाया है। वहीं नेहा गुप्ता ने 83 प्रतिशत अंक पाकर द्वितीय स्थान पाया है। आस्था ने 82 प्रतिशत अंक पाकर तृतीय स्थान प्राप्त किया

है। हाईस्कूल में जैनब सिद्धीकी ने 87.8 प्रतिशत अंक पाकर प्रथम स्थान पाया है। रशी ने 86 प्रतिशत अंक पाकर द्वितीय स्थान पाया। अल्फिया सैथ्यद ने 84.7 प्रतिशत अंक पाकर तृतीय स्थान प्राप्त किया है। प्रधानाचार्य ने सभी उत्तीर्ण छात्राओं को मिठाई खिलाकर माल्यार्पण कर बधाई दी।

राजकीय संप्रेक्षण गृह में बाल खेल महोत्सव का हुआ आयोजन

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। महिला एवं बाल विकास मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा आजादी का अमृत महोत्सव के अन्तर्गत 'बाल खेल महोत्सव' का आयोजन जिला बाल संरक्षण इकाई द्वारा जिला प्रोवेशन अधिकारी अनिल चन्द्र की अध्यक्षता में राजकीय संप्रेक्षण गृह (किशोर) जख्मा में किया गया। इस अवसर पर कैमर, लुडो, शतरंज के अलावा बॉलीबॉल एवं बैडमिंटन की प्रतियोगिता का आयोजन संस्था में निरूद्ध अपचारी किशोरों के मध्य किया गया। जिला प्रोवेशन अधिकारी अनिल चन्द्र ने ठोस उछाल कर प्रतियोगिता का शोभारम्भ कराया।

जिला प्रोवेशन अधिकारी अनिल चन्द्र ने कहा कि खेल से न केवल शरीर का विकास होता है बल्कि एक स्वस्थ मस्तिष्क का भी निर्माण होता है। आउटडोर और इनडोर खेलों में कुछ अन्तर होता है, परन्तु हम सभी को दोनों प्रकार के खेल में हिस्सा लेना



बाल खेल महोत्सव के दौरान मौजूद अपचारी किशोर

चाहिए। खेलने से शरीर में रक्त संचार होता है जिससे रोग प्रतिरोधक क्षमता भी बढ़ती है। उन्होंने बताया कि अभी 100 मीटर फ्रंट टाइम दौड़, रिले दौड़, जम्पा एवं कबड्डी का आयोजन भी किया जायेगा। अनिल चन्द्र ने संस्था में निवास करत अपचारी बालकों को मन लगाकर 'बाल खेल महोत्सव' में प्रतिभाग करने को कहा। जिला बाल

संरक्षण इकाई के संरक्षण अधिकारी सचिन सिंह ने कहा कि 'बाल खेल महोत्सव' से संस्था में निरूद्ध अपचारी किशोरों के अन्दर छिपी हुई प्रतिभा का विकास होगा। इस अवसर पर प्रभारी संस्था अधीक्षक राजकुमार, प्रवीण गुप्ता, सुनील वर्मा, मार्शल आर्ट प्रशिक्षक अजय प्रताप सिंह के अलावा संस्था का समस्त स्टाफ उपस्थित रहा।

ट्रेन यात्री को जहर खुरानी गिरोह ने बनाया शिकार



लोहिया अस्पताल में भर्ती युवक

नकदी व सामान लूटा, रेलवे पुलिस ने लोहिया में कराया भर्ती

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। ट्रेन से रिश्तेदार के यहां जा रहा युवक को रास्ते में जहर खुरानी गिरोह के सदस्यों ने नशीला पदार्थ खिलाकर बेहोश कर दिया और उसके पास से दो थैले व नगदी लूट ली। रेलवे पुलिस ने अचेत युवक को उपचार के लिए लोहिया

अस्पताल में भर्ती कराया। जानकारी के अनुसार थाना कमिल निवासी अलवकेश पुत्र अस्फाक जो जयपुर में काम करता है। उसके ममेरे भाई राशद ने बताया कि वह जयपुर से मौसा व मौसी के साथ कासगंज-शिकोहाबाद ट्रेन से कासगंज तक आया। वहां मौसी व मौसा उतर गये। जिस कारण वह अकेले अपने घर आ रहा था, तभी रास्ते में जहर खुरानी

गिरोह के सदस्य ने उसे जहरीला पदार्थ खिलाकर बेहोश कर दिया और उसके पास से नगदी व सामान लूट लिया और युवक को अचेतावस्था में प्लेटफार्म नम्बर तीन पर छोड़ दिया। सूचना मिलने पर अपरपीएफ थाना प्रभारी ने मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की व अचेतावस्था में जांच युवक को उपचार के लिए डॉ0 राम मनोहर लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया। जहां उसका उपचारी जारी है।

रखा बालिका इंटर कालेज का 94 प्रतिशत रहा परीक्षा परिणाम



रखा बालिका इंटर कालेज की मेधावी छात्राओं

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। रखा बालिका इंटर कालेज का हाईस्कूल व इंटर का परीक्षा फल 94 प्रतिशत रहा। यूपी बोर्ड प्रयागराज द्वारा घोषित परीक्षा फल में 18 छात्राये प्रथम व द्वितीय श्रेणी में 39 छात्राये रही। वहीं तृतीय श्रेणी में 4 छात्राये उत्तीर्ण हुईं। विद्यालय की प्रधानाचार्या डॉ0 नीतू मसीह ने सभी छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए उन्हें बधाई दी। सभी छात्राओं ने कठिन परिश्रम के साथ पढ़ाई की और परीक्षा परिणाम आने पर प्रथम और द्वितीय

श्रेणी में स्थान पाकर विद्यालय का नाम रोशन किया है। मेधावी छात्राओं को उन्होंने बधाई देते हुए कहा कि उन्हें विद्यालय की ओर से सम्मानित किया जायेगा। इंटरमीडिएट में प्रतिभा कुमारी ने 74 प्रतिशत, बबली ने 67 प्रतिशत तथा अशिका ने 67 प्रतिशत अंक लेकर विद्यालय का मान बढ़ाया है। इस मौके पर सभी शिक्षिकाओं ने छात्राओं को पास होने पर बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस मौके पर विद्यालय की शिक्षिकायें मौजूद रही।

रामानन्द बालक इंटर कालेज के छात्र सिद्धनाथ अग्निहोत्री 93.80 प्रतिशत अंक लाकर बने टॉपर



रामानन्द बालक इंटर कालेज के छात्र को मिठाई खिलाते शिक्षक

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। रामानन्द बालक इंटर कालेज के छात्र सिद्धनाथ अग्निहोत्री ने कक्षा 12 की परीक्षा मैथ सभाग में यूपी बोर्ड में 93.80 प्रतिशत अंकों के साथ जनपद में आठवां स्थान प्राप्त किया है। विद्यालय परिसर में टॉपर छात्र

सिद्धनाथ अग्निहोत्री का फूल मालाओं से स्वागत किया गया और प्रधानाचार्य धर्मेंद्र सिंह रघुवंशी ने मिठाई खिलाकर मैडल पहनाकर स्वागत किया। विद्यालय परिसर में सभी शिक्षकों ने स्वागत किया। साथ ही प्रबंधक विनीत अग्निहोत्री ने छात्र

विद्यालय परिसर में छात्र सिद्धनाथ अग्निहोत्री को मैडल पहनाकर प्रधानाचार्य ने किया स्वागत

की उपलब्धि पर भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुए बधाई दी। सभी शिक्षकों ने उज्ज्वल भविष्य की कामना की और उन्हें मिठाई खिलायी। उप प्रधानाचार्य डॉ0 जितेंद्र कुमार यादव ने कहा कि सिद्धनाथ अग्निहोत्री होना छात्र है। वह हमेशा पढ़ने के साथ-साथ समय का उपयोग करता था।

परिणाम स्वरूप 93.80 प्रतिशत अंक लाकर टॉपर छात्र ने विद्यालय व अपने माता-पिता का नाम रोशन किया है। शुभकामनायें देने वाले शिक्षक राखी त्रिवेदी, राहुल देव, सतीश चन्द्र, सुशील दीक्षित, सुशील अग्निहोत्री, मोहम्मद युसूफ, राजीव दीक्षित, मनोज शुक्ला व विद्यालय के कर्मचारी आदि मौजूद रहे।

मा0शि0 संघ ने ज्ञापन सौंप उठायी समस्यायें

ओमपाल सिंह रघुवंशी के प्रकरण में न्यायालय का पालन कराने की उठायी मांग

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षक संघ ने अपनी आठ मांगों को लेकर जिला विद्यालय निरीक्षक को ज्ञापन सौंपा व संबंधित मांगों को शीघ्र पूरा किये जाने की बात कही। जिलाध्यक्ष लालाराम दुबे की अगुवाई में सौंपे गये ज्ञापन में ओमपाल सिंह रघुवंशी के निलंबन को समाप्त करने के मामले में उच्च न्यायालय के आदेश का पालन करने की मांग की और कहा कि एक महीना पांच दिन हो गये। न्यायालय के आदेश का पालन नहीं कराया गया। रघुवंशी का निलंबन कोर्ट द्वारा समाप्त हो चुका है। इस तरीके से अदालत की अवमानना की जा रही है। ज्ञापन में कहा गया कि रस्तोगी इंटर कालेज संजीव सिंह चौहान की मूल सेवा पंजिका विद्यालय को प्राप्त नहीं कराया गयी, जबकि इस बारे में कई बार मांग की जा चुकी है। शिक्षकों के शैक्षिक प्रमाण पत्रों के सत्यापन की पत्रावलि



डीआईओएस को ज्ञापन सौंपते शिक्षक

लिपिक ब्रह्मदेव मिश्रा के पास हैं, जो उपलब्ध नहीं कराये जा रही हैं। जिस कारण से कई अध्यापकों व लिपिकों का वेतन नहीं निकल पा रहा है, समस्या का समाधान कराया जाना चाहिए, शिक्षकों के चयन वेतनमान, प्रोन्नत वेतनमान के प्रकरण के प्रण संभावये जायें। मूलक आश्रित प्रकरणों की बैठक शीघ्र बुलायी जाये। शिक्षकों के प्रोन्नति वेतनमांग के प्रकरण निस्तारित किये जायें। 2005 के बाद

नियुक्त पंजिका एन.पी.एस. कट रहा है। रखरखाव बनाने हेतु पत्र जारी किया जाये। वरिष्ठता के आधार पर वेतन वाली लिस्ट प्रबंधक, प्रधानाचार्य नहीं भेज रहे हैं। उन्हें संयुक्त शिक्षा निदेशक, कार्यवाहक प्रधानाचार्य के हस्ताक्षर प्रमाणित कराये जायें। इस मौके पर लालाराम दुबे, नरेंद्र पाल सिंह सोलंकी, श्याम पाल सिंह, सतेंद्र, संतोष कुमार दुबे आदि लोग शामिल रहें।

निकाय चुनाव के मद्देनजर पुलिस ने किया पैदल गश्त



पैदल गश्त करती पुलिस

फर्रुख़ाबाद, समृद्धि न्यूज़। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में जनपद के समस्त थानों में अपराध नियंत्रण, शांत व सुरक्षा एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने के उद्देश्य से पैदल गश्त किया। पुलिस ने लोगों से अपील की कि वह शांति बनाये रखें और सकुशल चुनाव सम्पन्न कराये जाने में सहयोग करें।

पुलिस ने कहा कि यदि कोई अराजकता फैलायेगी, तो उसके खिलाफ कड़ी कार्यवाही की जायेगी। चुनाव में अराजकता कई बर्दाश्त नहीं की जायेगी और चुनाव पूरी तरह पारदर्शी व शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराया जायेगा। पुलिस ने कहा कि चुनाव आयोग के निर्देशानुसार निकाय चुनाव सम्पन्न कराया जायेगा।

ट्रैक्टर की टक्कर से बाइक सवार दो की मौत

दावत खाकर वापस लौटते समय घटी घटना



विवासी 19 वर्षीय मोहित पुत्र विनोद कुमार यादव मंगलवार देर शाम गांव नुनवाग किसी दावत में गए थे। देर रात दोनों युवक बाइक से लौट रहे थे। जैसे ही वह कपिल कायमगंज मार्ग पर बंद पड़ी कताई मिल के पास पहुंचे, उसी समय कपिल की तरफसे आ रहे ट्रैक्टर की टक्कर से दोनों युवक गिरकर घायल हो गए। ट्रैक्टर चालक घटनास्थल से भाग गया। युवक कुछ देर तक लहलुहान हालत में वहीं पड़े

रहे। पीछे से आ रही कार सवार लोगों ने उन्हें पड़े देखा तो पुलिस को सूचना दी। पुलिस घटनास्थल पर पहुंची तब तक संदीप की मौत हो चुकी थी। मौके पर पहुंचे संदीप के परिजनों ने मोहित को कायमगंज सीएचसी ले गये। जहां डॉ.0 ने उसे भी मृत घोषित कर दिया गया। दोनों युवक इकलौते पुत्र थे। संदीप की शादी हो चुकी है। उनकी मौत की सूचना पर पत्नी पूजा आदि परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया। उनके दो पुत्रियां छह वर्षीय जानकी व छह वर्षीय मानवी हैं। थाना प्रभारी आर के सिंह ने बताया शवों को पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है। मुकदमा दर्ज किया जाएगा।

ये कैसी मित्र पुलिस? जिसने निर्दोष नाबालिग को उठाने का किया प्रयास

▶ प्रतिष्ठित सराफा एवं दवा व्यापारी के बच्चे की गलत ट्रैसिंग, खावकी को मांगनी पड़ी माफी
▶ बोले व्यापारी नेता पुलिस को लेना चाहिए बुद्धिमानी से काम, ताकि शांति बनी रहे
▶ रुपेश व मनोज मौके पर पहुंचे, देर रात तक चलता रहा हंगामा

भी ऊल जलूल बातें करती है। हंगामे के बीच सैकड़ों लोग एकत्र हो जाते हैं। यहां गनीमत यह रही कि प्रतिष्ठित परिवार को लोगों ने अपने बेटे को ले नहीं जाने दिया। वरना क्या होता यह तो समय ही बताता, लेकिन इतना अवश्य ही नाबालिग आज भी दहशत में है। हालांकि पुलिस ने क्षमा याचना करके मामले को रफा-दफा कर दिया, लेकिन व्यापारी परिवार अपनी प्रतिष्ठा पर हुई चोट को लेकर काफी व्यथित है, परन्तु पुलिस के खिलाफ कार्यवाही नहीं करना चाहता। परिवारिक सदस्यों का इतना कहना है कि पुलिस को मनमानी नहीं चलानी चाहिए और सही अपराधी को ही ट्रेस करना चाहिए, ताकि समाज में पुलिस की छवि मित्र पुलिस की ही बनी रहे। ना कि अपहर्णकर्ता पुलिस का किरदार सार्थक हो।

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। देर रात नगर के प्रमुख मार्ग नेहरु रोड पर बिखरे उजाले के बीच एक लड़का अपनी गाड़ी को पार्क करके अपने घर की तरफ वापस लौटता है, तभी क्षेत्राधिकारी की अगुवाई में एसओजी पुलिस वहां पहुंचती है और घर के गलत गैलरी से उसे पकड़कर खींच लेती है, वह शोर मचाता है, लेकिन पुलिस एक नहीं सुनती। घर वालों से भी दुर्व्यवहार करती है, महिलाओं से



दावत खाकर वापस लौटते समय घटी घटना

कामिल, समृद्धि न्यूज। दावत खाकर घर वापस लौट रहे बाइक सवारों को तेज रफतार ट्रैक्टर ने टक्कर मार दी। जिससे दोनों बाइक सवारों की मौत हो गई। एक बाइक सवार ने मौके पर ही दम तोड़ दिया व दूसरे बाइक सवार को सीएचसी में चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। जानकारी होने पर परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शवों का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया। जानकारी के अनुसार कायमगंज कोतवाली क्षेत्र के गांव लखनपुर निवासी 30 वर्षीय संदीप पुत्र बृजभान व गांव धर्मपुर

मांस होने की सूचना पर पहुंची पुलिस को डीएसीएम में मिली मृत जानवरों की हड्डियां



डीसीएम सवारों से पूछताछ करती पुलिस

अमृतपुर/राजेपुर, समृद्धि न्यूज। झारखंड जनपद नोहर तिगा से अमृतपुर मृत जानवरों की हड्डियां डीसीएम में ले जा रहे गौरक्षक दल को मांस होने की सूचना पर उन्होंने पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने डीसीएम को रुकवाकर जब उसकी तलाशी ली, तो उसमें मृत जानवरों की हड्डियां निकलीं।

झारखंड से पूछताछ की, तो उसने बताया कि वह मृत जानवरों की हड्डियां अमृतपुर पंचायत भ्रकर ले जा रहा है। पुलिस ने गाड़ी को अपने कब्जे में ले लिया। एआरटीओ प्रवर्तन सुभाष राजपूत ने बताया 24 हजार का चालान काटा गया है।
अध्यक्ष पद के लिए न०५० सदर से 12 व कायमगंज से 14 प्रत्याशी मैदान में फर्रुखाबाद (सं.)। नगरीय निकाय चुनाव के नामांकन व जांच के उपरान्त नगर पालिका सदर से अध्यक्ष पद के लिए 12 व नगर पालिका कायमगंज अध्यक्ष पद के लिए 14 प्रत्याशी ताल ठोकेगे। वहीं कुल सात नगर पंचायतों के लिए अध्यक्ष पद हेतु 138 प्रत्याशी मैदान में होंगे। नगर पालिका सदर के 42 वर्षों में सभासद के लिए 320 प्रत्याशी, नगर पालिका कायमगंज से 1०9 प्रत्याशी मैदान में होंगे।

किरायेदार ने चुरा लिये मकान मालिक के घर से गहने व नगदी



चोरों द्वारा तोड़ी गयी सफ

कमालगंज, समृद्धि न्यूज। दिल्ली से वापस लौटे मकान मालिक को अलमारी के ताले टूटे व उसमें रखा सामान गायब मिला। घर पर रह रहा किरायेदार फरार हो गया। पीड़ित ने घटना की सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने पहुंचकर जांच पड़ताल की। थाना क्षेत्र की नई बस्ती निवासी अनौरस पुत्र मनुदीन ने थाने में दी तहरीर

शाकिल रहता है और वह चोरी के बाद वह फरार है। सूचना पर कस्बा इंचार्ज प्रशांत कुमार ने पहुंचकर मामले की जांच पड़ताल की। पीड़ित का आरोप है कि कस्बा इंचार्ज मामले को दबाने में लगे हुए हैं।
मजदूरी के पैसे मांगने पर दबंगों ने महिला को पीटा नवाबगंज, समृद्धि न्यूज। मजदूरी के पैसे मांगने को लेकर दबंगों ने महिला को मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़िता ने घटना की सूचना में पुलिस को तहरीर दी है। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के ग्राम बनना निवासी फरजाना बेगम पत्नी रमजानी ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि उसने तीन महीने पहले आलू खोदने का ठेका लिया था। जिसके पैसे मांगने को लेकर आरोपी रखसार पुत्र अख्तर, जुमन व सतार ने मारपीट कर घायल कर दिया। पुलिस ने जांच कर कार्यवाही का भरोसा दिया।

खबरें चलते-चलते

सदर की खाईबाड़ी करते एक गिरफ्तार

फर्रुखाबाद(सं.)। पुलिस ने सदर की खाईबाड़ी करते हुए काशीराम कालोनी हैवतपुर गढ़िया से एक युवक को सदर पच्ची सहित गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने एक अदद सदर पच्ची व 52० रुपये नकद बरामद किये। थाना मऊदरवाजा में तैनात उप निरीक्षक इंद्रजीत सिंह अपने हमराहों के साथ गश्त कर रहे थे, तभी मुखबिर ने सदर की खाईबाड़ी किये जाने की सूचना दी। पुलिस ने हैवतपुर गढ़िया मंदिर के पास पहुंचकर अमित गुप्ता पुत्र महेशचंद्र गुप्ता निवासी काशीराम कालोनी को गिरफ्तार कर लिया तथा इंद्रजीत की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

बीस लीटर अवैध शराब सहित एक गिरफ्तार

फर्रुखाबाद (सं.)। पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर छापामारी करके शराब बनाने के उपकरणों सहित बीस लीटर कच्ची शराब बरामद करते हुए एक अभियुक्त को गिरफ्तार कर लिया। एसआई जितेन्द्र कुमार अपने हमराहों के साथ भरेहरपुर में गस्त कर रहे थे, तभी मुखबिर ने सूचना दी कि एक पीटले टंकी के पास देशी शराब बनायी जा रही है तो उपनिरीक्षक अपनी टीम के साथ वहां पहुंचे और छापेमारी करके अखिलेश पुत्र रतीराम निवासी गोपालपुर को दस-दस लीटर अवैध शराब की कटिट्यो सहित गिरफ्तार कर लिया। इसके साथ ही पुलिस ने शराब बनाने के उपकरण बरामद किये है। एसआई की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही शुरु कर दी है।

मारपीट के मामले में चार पर मुकदमा दर्ज

मेरापुर (सं.)। मारपीट के मामले में पुलिस ने तहरीर के आधार पर चार लोगों के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी। जानकारी के अनुसार थाना क्षेत्र के गांव भाननगर नगला मदान निवासी मोहित कुमार पुत्र स्व० विक्रम सिंह ने परिवार के ही विजय सिंह पुत्र धन सिंह, महेंद्र उर्फ मोनू, भूपेंद्र सिंह उर्फ सोनू पुत्रगण नाम नालामूल तथा भूपेंद्र सिंह उर्फ सोनू की पत्नी रवीना के विरुद्ध गाली-गलौज व मारपीट करने तथा जान से मारने की धमकी दिए जाने का मुकदमा दर्ज कराया है। जिसमें दर्शाया कि 25 अप्रैल को समय करीब 2:30 बजे पीड़ित अपनी मां सीमा देवी के साथ अपने घर पहुंचा तो कर्मरे का ताला टूटा मिला। कर्मरे में रखा सामान निकाल लिया और उसमें भूसा भर दिया। इसके लेकर पीड़ित व उनकी मां सीमा देवी ने उक्त आरोपियों से कहासुनी की तो इसी को लेकर आरोपिगण गाली-गलौज करने लगे। विरोध करने पर दबंगों ने पीड़ित व उसकी मां के साथ लाठी-डंडों से मारपीट करने लगे। चीख पुकार की आवाज सुनकर टेनी व कश्मीर ने बचाने का प्रयास किया तो उक्त आरोपियों ने इनके साथ भी मारपीट कर दी और जान से मारने की धमकी देकर मौके से भाग गए। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर मुकदमा दर्ज कर आरोपी विजय कुमार के सुपुदर कर दी है।

शमीम हत्याकाण्ड में अनुपम दुबे न्यायालय में पेश

फर्रुखाबाद (सं.)। बसपा नेता अनुपम दुबे को कड़ी सुरक्षा के बीच मैसूरु जेल से फतेहगढ़ न्यायालय में पेश किया गया। शमीम हत्याकाण्ड के मामले सीबीसीआईडी इंसपेक्टर प्रमोद मिश्रा ने अपने बयानों में कहा था कि मैंने मुख्य गवाह इंद्रेश का न्यायालय में 164 का बयान कराया था। इसी मामले को लेकर गवाह को न्यायालय ने तलब किया था। जिसमें मुख्य गवाह ने बताया कि मेरा न्यायालय में कभी भी इंसपेक्टर ने बयान नहीं करवाया था तथा अनुपम दुबे के अधिकवता ने न्यायालय में ग्रथना पत्र दिया। न्यायाधीश ने विवेकक प्रमोद मिश्रा को तलब किया। जिसमें सुनवाई के लिए अगली तिथि 6 मई की तिथि नियत की है।

दबंगों ने महिला व उसके पुत्रों को पीटा

नवाबगंज (सं.)। मजदूरी के पैसे मांगने पर पीड़िता को दबंगों ने लात-घूसों से मारपीट कर घायल कर दिया। बचाने आये पुत्रों को भी पीटा। पीड़िता नवासी बेगम पत्नी अख्तर ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि उसने अपनी मजदूरी के 1500 रुपये गांव के दबंग परवेश, इशरार पुत्रगण आलम खां, कमन पुत्र जमादार खां, आमिर, मुख्तकीम निवासी नादीवीरपुर ने गाली-गलौज किया व लात घूसों से पीटाई कर दी। पीड़िता के दोनों पुत्र सतार व अरमन बचाये आये तो दबंगों ने पुत्रों को भी पीटा। जिससे वे भी घायल हो गये। पीड़िता ने दबंगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही की मांग की है।

कूड़ा डालने के विवाद में दबंगों ने महिला को पीटा

नवाबगंज (सं.)। नाली में कूड़ा डालने के विवाद में दबंगों ने महिला को गाली-गलौज किया। विरोध करने पर मारपीट कर घायल कर दिया। पीड़िता रेशमा देवी पत्नी सूरज पाल निवासी करनपुर ने दी गई तहरीर में दर्शाया कि वह अपने घर के बाहर जा रही थी, तभी पड़ोसी रामचरण पुत्र पुतुलाल, कुसुमा देवी पत्नी रामचरण ने नाली में कूड़ा डाल दिया। जिससे नाली बंद हो गई। मना करने पर इन लोगों ने गाली-गलौज कर मारपीट व धमकी दी। पीड़िता ने पुलिस से रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही करने की मांग की है।

घर में घुसकर छेड़छाड़ व मारपीट की दी तहरीर

नवाबगंज (सं.)। घर में घुसकर विवाहिता के साथ छेड़छाड़ी करने के मामले में पीड़िता ने तहरीर देकर कार्यवाही की मांग की है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर जांच पड़ताल शुरू कर दी है। दी गई तहरीर में पीड़िता गीता देवी पत्नी धर्मनंद कुमार कठेरिया निवासी सिरौली ने दर्शाया कि जब वह घर पर अकेली थी, तभी गांव का मुखलाल और दीपू कुमार घर में घुस आये और छेड़छाड़ करने लगे। जब विरोध किया तो मारपीट कर दी। जिससे पीड़िता के गंभीर चोट आयी है। शौर मन्वन पर आरोपी जानमाल की धमकी देकर भाग गये। पीड़िता ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही करने की मांग की है।

तीन सौ लीटर कच्ची शराब सहित दो गिरफ्तार



कच्ची शराब के साथ पकड़े गये आरोपी व मौजूद पुलिस

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। नगर निकाय चुनाव के दृष्टिगत अवैध शराब के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान में कलेक्ट्रेट सभागाय में बुधवार को अपर पुलिस अधीक्षक डा० संजय कुमार सिंह व क्षेत्राधिकारी मोहम्मददाव अरुण कुमार के नेतृत्व में कोतवाली प्रभारी अनिल कुमार चौबे, अपराध निरीक्षक कामता प्रसाद, उपनिरीक्षक विश्वनाथ

अध्यक्ष पद के लिए न०५० सदर से 12 व कायमगंज से 14 प्रत्याशी मैदान में फर्रुखाबाद (सं.)। नगरीय निकाय चुनाव के नामांकन व जांच के उपरान्त नगर पालिका सदर से अध्यक्ष पद के लिए 12 व नगर पालिका कायमगंज अध्यक्ष पद के लिए 14 प्रत्याशी ताल ठोकेगे। वहीं कुल सात नगर पंचायतों के लिए अध्यक्ष पद हेतु 138 प्रत्याशी मैदान में होंगे। नगर पालिका सदर के 42 वर्षों में सभासद के लिए 320 प्रत्याशी, नगर पालिका कायमगंज से 1०9 प्रत्याशी मैदान में होंगे।

दबंगों ने युवक के साथ मारपीट कर छीनी नगदी देहज लोभियों के खिलाफ मुकदमे की मांग

कमालगंज, समृद्धि न्यूज। घर के बाहर बैठे युवक को दबंगों ने गाली-गलौज किया। विरोध करने पर मारपीट कर जेब में रखे 1500 रुपये छीन लिये। पीड़ित ने घटना के संबंध में पुलिस को तहरीर दी है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

कमालगंज, समृद्धि न्यूज। घर के बाहर बैठे युवक को दबंगों ने गाली-गलौज किया। विरोध करने पर मारपीट कर जेब में रखे 1500 रुपये छीन लिये। पीड़ित ने घटना के संबंध में पुलिस को तहरीर दी है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार अरुण कुमार पुत्र इंद्रपाल निवासी कालाझाला रजौपुर ने पुलिस को दी तहरीर में दर्शाया कि वह बीती रात्रि 8 बजे घर के बाहर बैठ था, तभी गांव के ही सुनील उर्फ कल्लू पुत्र मुकुट सिंह व मुकेश कुमार आये और बेवजन गाली-गलौज करने लगे। विरोध करने पर लाठी-डंडों से मारपीट कर दी और मोबाइल तोड़ दिया तथा जेब से रखे 15000 रुपय भी छीन लिए। पीड़ित ने घटना के संबंध में थाना पुलिस को तहरीर दी। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच पड़ताल शुरू कर दी है।

समीक्षा बैठक में डीएम ने परखी शिक्षा व्यवस्था



बैठक लेते जिलाधिकारी व मौजूद अधिकारीगण

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट सभागार में शिक्षा विभाग की समीक्षा बैठक संपन्न हुई। बैठक में डीएम ने निपुण भारत में रूचि न ले रहे एआरपी/शिक्षा संकुल से स्पष्टीकरण मांगने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि शासन की मंशा के अनुसार कार्य नहीं करेंगे तो बर्खास्तगी की कार्यवाही की जाएगी।

रुचि न लेने वाले एआरपी/शिक्षा संकुल से स्पष्टीकरण मांगने के दिये निर्देश

जिला विकास अधिकारी, जिला बेसिक शिक्षाधिकारी, जिला कार्यक्रम अधिकारी एवं सम्बन्धित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित रहे।

मेधावी छात्र सम्मानित

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। श्रद्धारानी स्मृति संस्थान की ओर से सरस्वती विद्या मंदिर में मेधावी छात्र कृष्णा शर्मा को 90.05 प्रतिशत अंक प्राप्त करने पर स्मृति व उपहार देकर सम्मानित किया गया। अध्यक्ष संजय शर्मा ने कृष्णा शर्मा के घर जाकर शुभकामनाएं दी व उज्वल भविष्यकी कामना की। इस मौके पर कृष्णा शर्मा के गुरु रोहित शर्मा को भी संस्था के ओर से सम्मानित किया गया। रोहित शर्मा ने कहा कि उनका शिष्य काफी मेधावी है और उनका शिष्य सीए करके जिले का नाम रोशन करेगा।

इलाज के दौरान जच्चा बच्चा की मौत, परिजनों ने किया हंगामा

▶ सूचना पर पहुंची पुलिस ने परिजनों को समझा बुझाकर किया शांत
▶ चिकित्सक के खिलाफ कार्यवाही की उठायी मांग



हंगामा कर रहे परिजनों को समझाती पुलिस

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। इलाज के दौरान जच्चा बच्चा की मौत के मामले में परिजनों ने जमकर हंगामा काटा। चिकित्सक पर इलाज में लापरवाही करने का आरोप लगाया। सूचना मिलने पर काफी देर बाद पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और मामले को संभाला। पांचाल घाट स्थित चौकी इंचार्ज मौके पर पहुंचे और परिजनों को काफी समझाया बुझाया। जानकारी के अनुसार थाना कादरीगेट में दी गयी तहरीर में मृतका सुरीति के पति नीरज कुमार ने दर्शाया कि वह जब सुरीति को कुलवती हॉस्पिटल लेकर पहुंचे, तो उसकी हालत ठीक थी। जहां चिकित्सक ने

उसे भर्ती कर लिया और इलाज शुरू किया। करीब दो घंटे बाद चिकित्सक ने बच्चे की मौत हो जाने की तहरीर दी। तब पीड़ित ने कहा कि पत्नी को बचा लीजिए। आपरेशन कर दें या मेरी छुट्टी कर दें। पर शाम तक पत्नी का भी निधन हो गया। तब चिकित्सकों ने यह कहा कि अब कहीं भी जाकर इलाज करा सकते हो। जब पीड़ित ने विरोध किया तो चिकित्सक ने गालियां देकर बाहर निकाल दिया। पीड़ित ने संबंधित अस्पताल व चिकित्सक के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कर कानूनी कार्यवाही करने की मांग की।